

Minden hétfőn este 11³⁰-kor a Magyar Hadifogoly Híradó rádiószolgálat

Megjelenik minden szombaton

Ára 60 fillér



MAGYAR HADIFOGOLY HIRADÓ

HADIFOGLYOK ÉS HOZZATARTOZÓIK ÉRDEKEIÉRT KÜZDŐ HETILAP

II. évfolyam
40. szám.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI. KER., Ó-UTCA 12. I. EM. 4. TELEFON: 124-365

Budapest,
1946 október 5.

**Átmeneti szünetelés után ismét jönnek a hadifoglyok a Szovjetunióból!
4000 üzenet a hazaszállításra váró hadifoglyoktól!**

Levél hadifogolytársaimhoz

Mielőtt elindulnátok a hazafelé vezető úton, azt szeretném, ha tisztán látnátok, hogy miért is kerültünk ide. Nem véletlen az, hogy itt vagyunk mi magyarok, hadifogságban a Szovjetunióban. Most már tudnunk kell, hogy milyen korhadt rendszernek voltunk a hívei s akarva-nemakarva, a német fasiszták szekerét toltuk. Milliók szenvedtek a németek elnyomása alatt; a koncentrációs táborok zsúfolva voltak ártatlanokkal, s milliókat gyilkoltak le előre megfontolt terv szerint. Nem kíméltek senkit, sem a lengyelt, szerbet, franciát, oroszt, belgát, hollandot, zsidót és magyart. Kiirtották az emberiség legjavát, azokat, akik a hazájukat szerették, felismerték a német veszélyt és szembe próbálták szállni a fasiszmissal. De a népek milliói a legszörnyűbb szenvedések közepette sem mondták le szabadságukról. S a szabadság utáni vágy megkétszerezte erőiket...

Mit tettünk mi? A „szegedi gondolat” jegyében megtámadtuk a Szovjetuniót, a szabadság ellen harcoltunk. De miért? Kaptunk-e földet, szebb ruhát, jobb élelmet? Nem kaptunk. Csak azok éltek jól, akik belchajtottak bennünket a háború poklába. Volt jogunk talán? Nem volt. Joga csak az úrnak meg a hajcsárnak volt. Mi teljes sötétségben élünk, és még arra

sem gondoltunk, hogy ez joggan is lehetne. Mi belenyugodtunk abba, hogy minden nagyváros képéhez hozzátartozik a Valéria-, Cséri-telep, vagy az angyalföldi nyomortanyák. Így van tehát, így kell lennie.

Csak itt a Szovjetunióban vettük észre, hogy éppen nem így kell lennie. Itt nincs éhezés és nincs munkanélküli ember. S ha visszagondolunk a cári múlt napjaira, amikor milliók nyomorogtak és pusztultak az elnyomás miatt, akkor érthetjük meg, mit hozott a dolgozóknak, hogy letépték magukról a béklövet és megteremtették a dolgozók szabad hazáját. Nézzünk körül: ami itt új és szép: gyár, út, híd, falu és város: azt mind a szocializmus építette. A szovjet rendszer emelte fel ezt az országot arra a vezető helyre, ahol most áll. Pedig mi egy nehéz háború, egy pusztító támadás után ismertük meg ezt az országot, akkor, amikor a városokat az ellenség felgyújtotta, amikor minden fölösleget a haditermelés szívott fel s a gyermek, a nő a férfi mind egy céli érdekében dolgozott, sokszor lemondással is — a győzelemért. Nem értek rá öngyújtót, meg karórát csinálni, mert először ágyúra és traktorra volt szükség. Gondolkozzunk! Képesek lettünk volna-e mi ilyen lelkesedéssel dolgozni, élvisselni a háborút, a nélkül-

lözéseket, a kényelmetlenséget, meg a fűtetlen szobát? Nem, mi erre nem lettünk volna képesek. Pedig a szovjet rendszer erejét még csak most fogjuk megcsodálhatni, a békés építés, az új öt éves terv idején, amikor megindul a kerékpár, a rádió, a fényképezőgép és száz más kényelmi cikk gyártása, amitől az élet szebb lesz és amiben mindenki munkája alapján részesül.

Sztupinói bajtársaim, ha ti is szabad és független életet, embernek kijáró jogokat kívántok, akkor itt sem szakadhatok el a hadifoglyok közös frontjától. Erősítsük sorainkat a Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetségében, Harcoljatek velünk együtt azért, hogy biztosítsuk a magunk és az ivadékaink számára a békét, a jobb, emberegyes életet. Ha hazatértek, ne tőrjétek hogy behálózzon a reakció! Vegyetek részt a politikai életben, és akkor nem lesztek többé bábu, amelyet ide-oda rángatnak. Segítetek ti is egy demokratikus Magyarország felépítésében, mely minden dolgozónak hazája lesz. Gondolkozzatok és látnotok kell, hogy nem voltunk itt a hadifogságba hiába, hogy ez az út, éppen ez az út vezet egy szép és szabad ország felé, a dolgozók demokratikus Magyarországa felé.

Madarász Gyula tizedes
hazatért hadifogoly,

Válasz

a Magyar Hadifogoly Híradó nyílt levelére:

— Megjelent a moszkvai Igaz Szó c. hadifogoly újságban. —

Bajtársak!

Leveletek az „Igaz Szó” útján eljuttott hozzánk, akik még hazánktól és szeretteinktől távol, a Szovjetunióban várjuk azt a napot, amely megadja számunkra is a hazatérés lehetőségét. Soraitokat őszinte örömmel olvastuk, mert kiérettük belőle egyrészt a felénk és hozzátartozóink felé áramló bajtársi szeretetet és segíteni akarás melegségét, másrészt azt a férfias, kemény elhatározást, hogy minden erőfölkkel harcolni és dolgozni kívántok hazánk újjáépítéséért.

Az „Igaz Szó” és az „Izvestija” hasábjain megjelent cikkekből mi is a távolban is tisztáztuk nyertünk hazánk jelenlegi szomorú állapotáról és nehéz gazdasági helyzetéről.

Ugyanakkor tudjuk azonban azt is, hogy népünk mai esztelennek megvannak a maga vámpirjai, akik a nemzet sovány lehelét még ma is egyre szívják a vért. Tudjuk, hogy vannak ezek, talán tízezrek, akiknek má is jól megy a sorsuk, akik dagadtra híznak a dolgozók elől elrejtett és a fekete piacon fantasztikus pénzért eladott termények, ipari és közszükségleti cikkek árán. Vannak, — sajnos igen sokan, — a magyar intelligencia, a tisztikar és a tisztviselői gárda soraiban olyanok, akiket annyira szolgálkivé gyúrt át az elmúlt 25 esztendő népelenes politikája, hogy az új Magyarországot el sem tudják képzelni a dzsentrifoszolagbrók, főispánok és vadászó grófok uralma nélkül. Tudjuk, hogy ők azok, akik most szeretik az országban sugdolóznak, valótlan híreket terjesztenek, elégedetlenséget szítanak és minden erejükkel akadályozzák az ország fejlődését. Tudjuk, hogy soraikból rekrutálódik a reakció élcsapata és tudjuk, hogy benne vannak minden megmozdulásban, amely országunkban a régi rend visszaállítására irányul.

Tudjuk azonban azt is, hogy a reakció elleni harc odahaza a legjobb kezekben — a munkások és parasztok legkövetkezetesebb, legharcosabb pártja, — a Magyar Kommunista Párt kezében összpontosul. Látjuk, hogy ez a párt a magyar demokratikus újjászületés fáradszóró hajtómotorja, a munkások és parasztok érdekeinek leghűségesebb védelmezője. Ez a párt az, amely a legkörültekintőbb, gondossággal fogadja és segíti a hazatérő hadifoglyokat és ő az, aki a Központi Hadifogoly Iroda és a Magyar Hadifogoly Híradó hetilap útján elsőként igyekszik kapcsolatokat teremteni hadifogoly és otthon között.

Mindezt tudva, mi itt a hadifogságban felkészültünk arra, hogy otthon keményen kell majd dolgoznunk, ha szembeszállunk azokkal, akik szemérmelmentlenül kritizálják Magyarországot mostani helyzetét és nyíltan a magyar nép árulójának védelmére kelnek. Ismerjük őket és minden pillanatban készek vagyunk az ellenük való harcra!

Eppen ezért kész örömmel üdvözljük a volt Hadifogoly-Bajtársi Szövetség kezdeményezését, mert azt látjuk belőle, hogy azok a bajtársak, akikkel itt a hadifogságban együtt egy célért dolgoztunk, hazatérve is az egyedüli helyes útra léptek s azzal, hogy a kapcsolatokat már most megteremtik velünk, utat mutatnak azoknak, akik számára még nem érkezett el a hazatérés órája.

Az az idő azonban, amelyet itt eltöltöttünk — úgy érezzük —, igen jó iskola volt mindnyájunk számára. Új eszmék, új célok, új elhatározások születtek bennünk és ma egészen másképpen szemléljük a világot, mint fogságba esésünk előtt.

Ennek az iskolának minden erejét, minden tanulságát át kívánjuk ültetni a magyar talajba, hogy belőle egy szebb, boldogabb új Magyarország szülessen, amelyben a magyar nép gazdasági és kulturális fejlődésének nem lesznek akadályai, s melyben minden becsületes dolgozó magyar megtalálja boldogulását. Ezen az úton a volt Hadifogolyok Bajtársi Szövetsége megalkulását az első lépésnek tekintjük. Elsőrendű nemzeti feladat a hazatérő hadifogolyok egységes, átfogó, széles szervezetenek megteremtése, mely összefogja a fogságból hazatérő haladó magyar erőket és segítségükkel letöri az újjászerveződő magyar reakció minden próbálkozását.

Harcunk a nép harca, velünk vannak a dolgozó magyar népmilliók, akiknek emberibb életmódot, jogot, szabadságot — mindent — jelent az új demokratikus Magyarország megteremtése és megerősítése.

Bajtársi üdvözléssel a 160. sz. hfd. tábor alulírott tisztjei:

Kádár-Kispál, Sándor szds.
Fehér László hfdgy., Sinkó László zls., dr. Fekete János hfdgy., Rukszár Ferenc hfdgy., Kókai Ferenc zls., Arató Béla zls., Rideg Mihály zls., Kovács Sándor táb. ltk., Latorczay Lajos zls., dr. Szőke János hfdgy.

Visszaveszik a B-listázás során tévesen elbocsátott hadifoglyokat!

Mint ismeretes, a B-listázások során sok hadifoglyot téves rendeletmagyarázás folytán állásukból elbocsátottak. Most a B-lista felülvizsgálata során a belügyminisztérium összeállította azoknak a visszaveendő hadifoglyoknak a névsorát, akiket a létszámajavító bizottságok téves rendeletmagyarázás folytán nem politikai okból elbocsátottak. Ezeknek a száma mintegy 500-ra tehető.

Újabb 781 hadifogoly érkezett a Szovjetunióból!

Az elmúlt héten technikai akadályok kövékeztében szünetelt a hadifogoly-szállítmányok útnakindítása Focsaniból a magyar határ előtti utolsó gyűjtőtáborból. Az akadályokat elhárították és október 2-án, szerdán újabb szállítmány futott be a debreceni Pavilon-laktanyába. Ezzel a szállítmánnyal 781-en érkeztek a Szovjetunió fogolytáborokból: 89 tiszt, 300 honvéd, 215 civil férfi, 158 nő, 4 gyermek és 15 levante. Velük együtt az elmúlt két hónap alatt mintegy 14.000 hadifogoly tért haza a Szovjetunióból. Névsoruk megtekinthető a szerkesztőségben.

Üzenet a fogságba

Horváth Lászlóné rákosszenyimhályi lakos orosz hadifogságban lévő férjéhez írt verséből az alábbi szakaszt közöljük:

*Te, aki hadifogoly vagy,
S két éve már, hogy nem jöttél haza,
Kedvesebb vagy nekem, mint a világ
minden aranya
És ha az anyaföld testemet elakartja
már,
Akkor sem gondolok másra, csak Teréd,*

LEVELEK

az MKP központi irodájához

Örömmel köszööm Önöknek, hogy férjem, Bóka István orosz hadifogoly hollétét felkutatták. Megkaptam a férjemről az értesítést, hogy él és egészséges és soha el nem múló hálámát és köszönetemet fogadják érte. — Maradok tisztelettel: Bóka Istvánné, Pálfa, Toina vm. 91. sz.

✱

Engedjék meg elvtársak, hogy azért a kiváló és önzetlen munkásságukért, amit — mint összekötőkapocs az otthon és a hadifogolyok közt — teljesítenek, a leghálásabb köszönetemet tolmácsoljam. Szovjetunióban fogságban lévő bátyámról Önök útján szereztem az első értesítést, aminek alapján Önök továbbították leveleimet. Ezek vételét bátyám ma érkezett lapja kivétel nélkül nyugtázza.

Ismételten mindkettőnk őszinte háláját fejezem ki fáradozásukért s kívánom, hogy minden lépésüket, amit foglyaink s egyúttal a demokratikus Magyarország érdekében tesznek, állandóan siker koronázza.

Szabadság!

Németh Antal, Sopron, Csengery-u. 26.

Hazatérő hadifoglyok!

Felkérjük mindazokat a hadifoglyokat, akiket hozzátartozóik a MKP Központi Hadifogoly Irodán keresztül a hazhozataluk meggyorsítása céljából leigazolnak és most hazatértek, hogy megérkezésük után okvetlen küldjék be nevüket, pontos címüket és a hazáhozatali kérelem íratalszámát a Központi Hadifogoly Irodába, Bpest, VI., O-utca 12

Hadifoglyok által hozott üzenetek:

(Amelyik név után nincs táboriszám, annál a hírhezok nem adták meg a tartózkodási helyet.)

Dr. Szücs László (386/4.), Bihardíszeg. — Katona Sándor fhg., Gacsály. — Vörös Sándor kv., Szombathely, Jókai-u. 17. — Haspel Oszkár zls., Eger, Deák Ferenc-u. — Kollár (Fia), Bp., Akácfa-u. 5; Szüleinek. — Dr. Horváth Gusztáv (198.), Bp., Székesfőv. tanácsjegyző. — Balcsó Lajos, Vilke. — Lalkó Vincze, Losonc, Vásáruca. — Vig Ignác, Hégyváros. — Nagy Jenő, Jókai. — Danis András, Oroszka. — Berényi Ernő, Farnad. — Balla István, Pereszleny. — Varga János, Garamlők major. — Varga János, Bátorkeszi. — Knustár János, Felsőszemeréd. — Berényi János, Rákoshegy, Bajza-u. 72. — Papp István, Panyidaróc. — Virág Lajos, Medvehidegrút, Nógrád vm. — Smita József, Köbölkut. — Varga Ferenc, Bucs, Nyitra vm. — Laca Béla, Perbete, Nyitra vm. — Sós Lajos, Miskó, Nógrád vm. — Sconyovszky Dezső, Losonc-apatfalva, Nógrád vm. — Brezna Lajos, Alsószecse, Csehszlovákia, Lévaljárás. — Gajdosik László, Kiskálna, Csehszlovákia, Lévaljárás. — Varga János, Garamlők, Csehszlovákia, Lévaljárás. — Gecs József, Jablonca, Csehszlovákia, Torna járás. — Varga János, Bátorkeszi, Csehszlovákia, Párkányi járás. — Mandák Zoltán, Pörgepatony. — Lőrinc Mihály, Csalárd. — Fenyves Sándor, Ipolyvisk. — Naver Ferenc, Csap. — Lindák András, Rozsnyó. — Nagypál Károly, Balogványi. — Farkas István, Bátka. — Fejes Károly, Rakottyas. — Molnár Ferenc, Eszeny, Ung vm. — Hajdu Gábor, Eszeny, Ung vm. — Köszegi Pál, Várgede. — Koren Béla, Deresk. — Elszéji Vilmos Ajmácskó. — Róth Géza, Almágy. — Soók Dénes, Úzfalva. — Nagy András, Bucs, Nyitra vm. — Vanyó József, Feleségének, József, Gömör m. — Jakab Bertalan, Bp., Előpaták-u. 53. — Pintér Tibor, anyjának, Erdőváros, Aradi-u. 565. — Cseh Kálmán, Komárom, Mercel-ház. — Keztyánszky László, Keszegfalva. — Méri Ferenc, Csallóköz. — Gelle Gyula, Csafa. — Uzsák Béla, Perbete. — Dudás Jenő, Nagyfedém-s. — Kukucska György, Bp., Folyamőr-u. 22. — Talláron János, Végardó, Zemplén vm. — Gergely Sándor, Maka, Csánád vm. — Mayermék Ferenc, Galánta. — Régi Lajos, Vámosladány. — Venyik Gyula, Magyar-sók. — Csicsmann Béla, Magyar-sók. — Kantár Gyula, Szimók. — Morvai Ferenc, Szemő. — Gutai Vince, Zsigárd. — Galambos József, Agcsérmő. — Szanyó Sándor, Deregnő. — Fazekas István, Kurt. — Bajza János, Libásd. — Jakubovics István, Béla. — Kancsal Ernő, Zseliz. — Bozó Pál, Balogtamást. — Rackó Gyula, Kisvárad. — Póbal Gyula, Nagydíszeg. — Drobní B. nő, Ipoly-szokalacs. — Kondás Miklós, Kassa. — Lánca Sándor, Nagymácséd. — Miklós Lajos, Nagymácséd. — Putz János, Nagymagyar. — Deneter András, Pusztadobos. — Csuczi Ferenc, Vársárhely, Temesvári-u. 53. — Kocsis József, Makó. — Mészáros János, Makó, Bercsényi-u. — Csáral István, Oksály,

Turzó-u. 35. — Bauer István, Móz, Toina vm., Kossuth-u. 18. — Németh Ferenc, Balatonlelle. — Lentvai József, Kisnyom, Vas vm. — Nagy Barna, Tiszapalkonya, Borsod vm. — Gyarmati Ernő, Somogyfái. — Vagosi János, Füzesabony, Homok-u. 12. — Karikás Sándor, Mosony, 349. Szolnok vm. — Ferenczi Jenő, Tiszaeszlár. — Lipai László, Demeccser. — Bogár Ferenc, Fekete-tanya, Szabolcs vm. — Rehák Antal, Rákosszentmihály, Károly kir.-u. 286. — Szeles Endre, Szamostatárfalva, Szatmár vm. — Gorocsics Mihály, Somogyhárságy, 91. — Dr. Kocsis Sándor (62/9.), Budapest, Csalogány-u. 35. — Tömöri Lajos (62/4.), Vámospércs, Nagy-u. 282. — Knukli Dániel, Vámospércs, Szőlés-u. — Harsányi Imre, Hajdubárház, Vársártér. — Berényi István, Szlavuta. Apjának, Szekszárd, Mussolinj-u. 16. és Horváth Piroška postakiadandó, Budapest, 500 pf., Tátra-u. — Bella József, Novográd. Apjának, Jobaháza Sopron vm. — Tolvaj István, Szlavuta, Szolona, Borsod vm. — Kollár Károly Kollár Ferencnek, Hódoscsépány, Borsod vm. — Hozzá tartozója, Bozsi Istvánnak, Egercsehi, Bányatelep. — Hozzá tartozója, Pakk Józsefnek, Dorog, Nefelejts-u. 10. — Hozzá tartozója, Battyának, Kollár Istvánnak, Dorog, Kényérmező, Major-utca 25. — Hozzá tartozója, Kollár Ferencnek, Sárísáp, Esztergom vm. — Hozzá tartozója, Hegyemegi Jánosnak, Borsod vm., Miskolc, Szegfű-u. 25. — Hagyó József, Hagyó Józsefnek, Nagynyárád, Török Ignác-u. 98. — Sonnenschein Test., Fonyód, Somogy vm. — Onodi Imre, Feleségének, Dunapentele, Fehér vm. — Kiszécsi Testv., Somogyudvarhely, Kiszécsi János. — Dr. Tatal Pál ref. lelki, Üllői-út 90. — Cetmayer Imrénék, Feleségének és id. Cetmayer Imrénék, Perbete. — Hozzá tartozója, Jung Ferencnek, Nagymaros. — Hozzá tartozója, Közeghy Gézának, Pestszentlőrinc, Bercsényi-u. 13. — Berráth Ferenc, B. Lajosnak, Pápa, Batthyány-u. 25. — Szóvérdi, Nagynénjének, Szabó J.-né, Budafok, Péter Pál-u. 40. és unokabátyjának Budapest, Liliom-u. 17. — Klein István, Feleségének és Klein Kálmánnak, Sátoraljújhely, Petőfi-u. 8. — Hozzá tartozója, Róth Lipótnak, cipőkereskedő, Kassa, Pó-u. — Hozzá tartozója, Friedmann Samúnak, Kassa, Srobár-u. 2. — Welcz Tibor, Feleségének, Budapest, Mongol-u. 19. — Weinberger, W. Emánuelnek, Budapest, Kazinczy-u. 7. (Kéri a Népszava-gárdista igazolvány elküldését.) — Kertész Imre, Kertész Imrénének, Kertész Arminnak, Kalocsa, Tomori-u. 17. — Hozzá tartozója, Hirschler Miksának, Baja, Deák Ferenc-utca 15. szám. — Radvánszky István (407), Debrecen, Ceglédi-út — Suránszky István fhg., Debrecen, Piac-u. — Fehér Béla szds., Nagykőrös. — Ördögh Kovács János szds., Kecskemét. — Tóth Zsigmond, Szombathely, Széll Káman-u. 21. — Dékányi László fhg., Nagykánizsa, Sugár-u. — Csérny Sándor fhg., Magyaróvár. — Turák Imre (406/14), Kezvermes. — Simon Ernő zls. (406/14),

Martonyi, Borsod vm. — Róth Béla (406/14.) Bp., Márvány-u. 48. — Nagy Pál fhg. (406/14.) Nagykőrös, Körösmarthy-u. — Oláh Károly zls. (406/14.), Bp., Thököly-u. 96. — Hdvégi Sebestyén (406/14.), Bp., Thököly-u. 106. — Kapácsi Kálmán ajezr. (406/14.), Nagykáta. — Reisman Rudolf (406/14.), Bp. Nemzeti Bank. — Kerekes László zls. (406/14.), Tata. — Korács József honv. (406/14.), Köszeg, Gyöngyösi-u. 24. — Bálint József zls. (406/14.) Balmazújváros. — Zilahy Sebes Béla fhg., Kecskemét, tanító. — Hertelendi József fhg., Paks. — Dr. Zsefaki Tamás, Bp., Vercel-út-u. — Ajbt Gyula z.s., Dombiratos földbirt. — Papp Tivadar fhg. (101/20.), Mándok. — Biró Sándor, Mátraballa. — Kiss Imre, Mátraballa. — Kiss Pál, Mátraballa. — Agoston József, Cserépfalu. — Boósa Bernáth, Kál. — Ficz Gyula, Gyöngyös. — Molnár Sándor, Füzesabony. — Zarkó József műszerezés, Hódmezővásárhely. — Berényi István őrm., Tata. — Lakatos Károly törm., Budapest, X. ker. — Borostyán Géza törm., Dég. — Sticli János őrm., Ecsény. — Böhler József, Kismorágy. — Straub Mihály, Lovászhetény. — Pócz Ferenc, Jászberény. — Molnár Mihály, Szeged, Alsótanya. — Megyes József, Jászberény. — Horváth Ferenc, Kercsejiget. — Szabó Sándor, Monor, Pesti-u. 3. — Sinka János, Dejtár, Uj-sor. — Barna János, Alpár 257. tanya. — Kormos József, Tiszaujfalu. — Deák Ferenc, Nyírbátor. — Tóth András, Orosháza, Nagyatádi Szabó-u. 20. — Varga Dezső, Nagyatapoly, Tolna vm. — Sánta János őrm., Lajosmizse. — Kálmán Béla szkv., Bágyogrovát, Sopron várm. — Lenzinger József, Tövényverem, Sopron vm. — Farkas József, Lentikápolna, up. Lenti. — Boros András, Jászberény, Erhát-u. 9. — Eszti Lajos, Bp., VIII., Barossa-u. 43. — Pozsgai Vince, Dénesfa. — Farkas István, Lentikápolna, up. Lenti. — Iványi István, Bp., Vercel-út-u. 20. — Dornik Sándor, Kistarcsa, Thököly-u. 1. — Nagy János cipész, Budapest. — Blázó Kálmán, Vámoscsalád, Vas vm. — Csaba Márton, Keleba, Vétési telep. — Duchon Béla tiz., Bp., Torbágyi-út 23. — Szalay Dezső (263/1.), Tekeny, Zala vm. — Benecs Bertalan (263/1.), Tiszapalkonya. — Kovács Pál (263/1.) Hollóháza, Nógrád vm. — Orosz András (263/1.), Nyiregyháza. — Ladonicsa László (145.), Bp., Vörösvári-út 65. — Reményi József, Ujfehértó. — Pölezmann András, Horváthjéfalva. — Borbély János, Sárvid, Sopron vm. — Leopold József, Vasszentmihály. — Nagy Lajos, Bük, Sopron vm. — Takács Sándor feleségének, Zsáka, Bihar vm. — Kaluta András Püsköládány. — Füllő Gyula, Csögle, Veszprém vm. — Koljai János (145.), Mosonmagyaróvár, Moson vm. — Ferenc Ferdinánd (145/1.), Réde, Veszprém vm. — Mutz Jenő zls., Bp., Amerikal-út 24. — Tóth József honv. (165.), Nyíri, Abaúj vm. — Buchniger János honv. (401/8.) Bp., Szt. György-tér, vendéglős. — Eperjessy János lev. (165/4.), Balajt, Borsod vm. — Ricsi Lajos honv. (165/4.), Gyöt. — Bárány András (190/3.), Háromhuta, Abaúj

vm. — Fülöp Béla honv. (165/4.) Lajosháza. — Kalmács István (165/4.), Felsőhánc, Abáuj vm. — Herczeg Béla honv. (401/8.), Röppentű-u. — Busi Gyula honv. (401/8.), Hajdunánás. — Engler János (401/8.), Hajdunánás. — Szilvássy Dezső honv. (401/8.), Hajdunánás. — Kovács János őrm. Mrhida, Fejér vm. — Várady János, Salgótarján. — Bárfay László (263/1.), Vác, Attila-u. 84. — Kutas Béla honv. Alsószuha, Templom-u. 14. — Tollvéth Tibor, Vecsés, Király-u. 30. — Szücs János honv., Ujdombóvár. — Sziladovics Géza, Dióskál, Zala vm. — György János hdp. őrm., Bp., Szt. Korona-u. 43-45. — Holgye Jenő (190/3.), Medve, Komárom vm. — Legényei Pintér Károly, Pápa, Tókert 8. — Somogyvári János, Tószentgyörgy, Somogy vm. — Haraszti Imre (323/4.), Bolhó, Somogy vm. — Tulok József (323/4.), Esztergály, Zala vm. — Borostyán Géza (323/4.), Dég, Veszprém vm. — Pályi Sándor (323/4.), Tiszaföldvár, Baross-tér 8. — Ems József őrm. (323/4.), Alpár. — Barna János őrm. (323/4.), Alpár, Horthy-u. 45. — László István (323/4.), Debrecen, Pál-lagh 36. — Nagy Sándor ügyn. (323/4.) Debrecen. — Kakas Márton (323/4.), Debrecen, Hajós-u. 30. — Dr. Mosonyi József honv. (323/4.), Bp., OTI, Központ. — Müller József honv. (323/4.), Kakas, Tolna vm. — Lukács János (165/5.), Erd. Fejér vm. Hunyadi J. utca 115. — Hilgerth József (165/5.), Almásfegyvernek, Bihar vm. — Szekrényes B. András (165/5.), Kémer, Szilágy vm. — Fazekas Ferenc, (165/5.), Szilágyjörccsön. — Makó Imre zls. dr. (165/5.), Hódmezővásárhely. — Sebastyén István tiz., Aba, Bercsényi-u. — Andriko István honv., Csongrád. — Szala Imre tiz. (323/12.), Székesfehérvár, Nagyszabani-u. 20. — Dér Ferenc tiz. (323/12.), Székesfehérvár, Nagyvárad-u. 3. — Vigheyl László honv. (323/12.), Parád, Fő-u. 2. — Maher Antal (323/12.), Sopron, Ujteleki-u. 6. — Rigó Mihály honvéd, (323/12.), Mosonmagyaróvár, Szt. István-u. 88. — Dersi János főt. őrm. (323/12.), Mezőhegyes, Ménes. — Nagy Ferenc (323/12.), Mezőhegyes. — Lipták István honv. (323/5.), Abony, Vízűlő-u. 1. — Varga Imre tiz., Kunhegyes, Dörgő-u. 117. — Nagy Gyula (323/340), Sajószentpéter. — Répássy László (323/340), Sajószentpéter. — Kovács István (323/340), Martonos. — Szöllősi László (323/340), Miskolc Ref. egyházközség. — Kovács Pál (323/340), Szarvas, IV. 111. — Bücs Károly honv., Bp., Báthory-u. 24. — Dobi István őrm. (323/4), Debrecen. — Ferenczi András őrm. (323/12.), Tiszakürt, Szolnok vm. — Kiss Jenő dr. Kiss Géza ügyvédnek, Bp., Vilmos császár-út 46. — Hakli Mihály anyjának, Vecsés. — Mester János (238), Kecskemét, Klapka-u. 32. — Szöllősi Béla (238), Bácsbarsa. — Juhász Márton (238), Debrecen. — Zimmermann Ferenc (242), Bp., Miklós-u. — Gezei Gergely, Perkáta. — Bogár József (217/2), feleségének, Abasár. — Barna János (217/2) anyjának, Gyöngyöspatak. — Suez József (217/2), Battonya. — Becsei György (217/2), anyjának, Gyöngyös. — Marosán György, Battonya. — Kálmán István (242), Szentlőrinc. — Mohaj Dezső zls. (185), Dorog, Ujtelep. — Németh Árpád alezr. (185) feleségének, Veszprém, Hóvirág-

u. 15. — Papp János (526), Tasnádszántó, Szilágy vm. — Budai Gyula lev., Nagykároly. — Lukács Károly zls. (526) feleségének, Szilágyomlyó. — Patai Gyula (237) feleségének, Sopronkőhida. — Molnár Ferenc (217/2) anyjának, Miskolc. — Puskás Lajos őrm. (217/2) feleségének, Szolnok. — Schreiber Ferenc (217/2), Szolnok. — Oravecz Balázs (217/2) feleségének, Vissonta. — Szilágyi Imre (Lesnovo-kórház), Tura. — Török Lajos (Lesnovo-kórház) T. Ilonának, Bácsa. — Juhász József (51/31), Dévaványa. — Gulyás János, Jászdózsa, Jász-Nagy-Kun-Szolnok vm. — Tóth István Szilágyi Miklósnek, Derecske. — Pisák Mihály Biri Otónak, Tanya. — Gáspár László, Zalaegerszeg vagy Zalabesnyő. — Leucsa János, Dombegyháza, Csanád vm. — Berki József, Kivadar, Somogy vm. — Hamati János (306) vendéglős. — Bozsik Béla, Besenyőtelek. — Rösenberg József, Békéscsaba. — Bózsai István, Somogyország. — Szlavik János, Vilmány. — Marcel Ferenc, Vilmány. — Hornyák József, Vilmány. — Kiss József, Vilmány. — Szily István, Mány, Fehér vm. — Takács János (323/19), Veszprém. — Csete István feleségének, Bársonyos, Veszprém vm. — Mathia János, Monostorapát, Zala vm. — Horváth Sándor, Szekszárd. — Zsiros Ferenc (323/19) anyjának, Ujfehértó, Liptai-u. 2272. — Jakab Károly (323/19) feleségének, Nyirbátor, Szabolcs vm. — Szilágyi István (323/19) feleségének, Tárkány, Komárom vm. — Nagy Zoltán, Uszod, Pest vm. — Simon Ali, Dunaszentbenedek. — Megyeri András, Dombegyház, Vízét-telep. — Eisemann Gyula feleségének, Nyergesújfalu, Esztergom vm. — Kovács Márton feleségének, Biharpuszpöki. — Kovács Lajos feleségének, Biharpuszpöki. — Márton Ferenc, Hódmezővásárhely, Ág-u. 3. — Levelki Lóránd (145/2), Bp., Vilmos császár-út 51. — Zemek József, Fácánkert, Júlia-major. — Vinder János, Bp., Dohány-u. 33. — Németh Ferenc, Bp., Szigony-u. 34. — Bíró Imre hdgy. (145/2), Baja. — Bors Lajos (145/2), Nyalka. — Schuchtár Endre, Bpest, Bezerédi-u. 5. — Gremmer Frigyes, Bp., Vihar-u. 22. — Papp József, Pécs, Ketterer-éterem. — Cirok Mihály (145/2), Baranyaszentlőrinc. — Polvi Géza, Kispeszt, Petur-u. 2. — Kőteles Géza (145/2), Miskolc, Szabadságharc-u. 3. — Kruszina Béla (145/2) anyjának, Bp., Városház-u. 2. — Dr. Benedek Elek Benedek Józsefnek, Bpest, Andrassy-út 21. — Lestyák Tibor (145/2), Pestszenterzsébet, Rudolf-u. 40. — Kemenes Ervin (145/2), Bpest, Mérnök-u. 4. — Bérces László (145/2), Mezőkövesd. — Varga István (10) feleségének, Hajduböszörmény, Aradi-u. 10. — Harnóczy Károly szüleinek, Bp., Városi mérnök. — Ozoray Lajos alezr., Bpest, Némethölgyi-út 52. — Bagó László zls., Kalocsa. — Koltay Károly zls. (48). — Pataki István zls., Bpest, Telepes-u. 5. — Kresig Gábor zls. (85), Horthy-liget. — Szarka Árpád zls., Sopron. — Tátrai Kálmán (145), Kaporcség, Zala vm.

Voronyesi táborból:

Zéray Árpád zls. — Lehoczky Imre zls. — Panyó József zls. — Radányi Tibor zls. — Dr. Rác Lajos zls. — Szirti Zoltán zls. — Rác őrnagy. —

Takács Márton zls. — Vicenti Győző zls. — C. Kegyes Imre zls.

95-ös táborból:

Dr. Szentgyörgy Lóránt. — Dr. Oláh Dezső. — Gál László. — Dr. Király Gyula. — Dr. Virter Pál. — Gundel Ferenc. — Dr. Szombathelyi. — Dr. Tonka Gyula. — Kari Béla hdgy. — Bodor Károly zls. — Csecsidlovsky Béla zls. — Dr. Fetták Andor zls. — Feldler Gusztáv zls. — Dr. Gusztáv Ferenc zls. — Horváth Jenő hdgy. — Dr. Somhegyi Béla. — Lekecs Sándor. — Beszeg Ernő. — Dr. Szilágyi Béla. — Dr. Toldy István. — Dr. Bartók András. — Dr. Stimmer Gyula. — Sipos Andor zls. — Sári Albert zls. — Kiss József hdgy. — Bíró Sándor zls. — Csengely Kálmán zls. — Falvai Győző zls. — Becsky Antal szds. — Gyarmat János zls. — Hunor Gyula hdgy. — Morvai Béla hdgy. — Pász Sándor zls. — Parragh Zoltán zls. — Rippel János zls. — Sipos András zls. — Dr. Toldy Ösz Iván. — Déry István őrm. — Unger Károly zls.

Takaró Béla (223/15), Budapest. — Szentner József szds. (95) anyjának, Tükrös-pusztá. — Kovács Sándor (95) anyjának, Bp., Szt. Péteri-u. 18. — Ullmann Ottó, (95), feleségének, Kolozsvár. — Bakó r. tűz. őrm. (95), Bakó Mártának, Bp., Nemzeti Színház. — Babia Mihály rend. hdgy., (95), anyjának, feleségének, Pestszentlőrinc. — Wazner Antal szds. (95), Stigler Erzsébetnek. — Bálint D. Márton anyjának, Bpest, Buday László-út 5/b. — Vida József, feleségének, Bpest, Dózsa György-u. 54. — Tokaji József zls. Meceki Márta, Bpest, Erkel-u. 13., Bálint Sándornénak, Pestszenterzsébet, Paicsirta-u., Tokaji Lászlónak, Debrecen, Lónyai-u. 8., özv. Innör Sándornénak, Debrecen, Wesselényi-u. 99., Faltum Erzsébetnek, Debrecen, Fürészkeri-u. 11. — Korompáji László, feleségének, Bp., Gál Ödön, feleségének, Bpest, Hungária-körút 110. és Gál Miklósnénak, Nagyatád, Somogy vm. — László barátja üzen Pély Istvánnak, Bpest, Váci-út 44/b. — Dömötör Adám, feleségének, Bpest, Egyetem-u. 2. — Tóth József, Zalaszántó. — Tulok József, Esztergály, Zala vm. — Vaspör József, Szarvas, II. 396. — Egyed Lőrinc, Balatonfüred, Varga-u. 9. — Nagy János, Pázmányfalv, Győr vm. — Molnár Sándor, Füzesabony, Pirtó-u. 12. — Gu-bicsa Ferenc, Bácsalmás, Fehér-u., Radocsa pusztá. — Sóváry István, Erdőhorváth, Zemplén vm. — Veles János, Agostyán, Kőmörri-u. Komárom vm., u. p. Baj. — Laub Henrik, Hidas, Baranya vm. — Schmidt János, Vársád, Tolna vármegye. — Pikler József, feleségének, Hegyeshalom. — Szabados József, (323/19), Máriaremete, Wesselényi-u. 20. — Vörös Kovács Ferenc, Szerdahelyi Ferencnek, Bpest, Klér Istvánné-u. 4. — Rajkai György, szüleinek, feleségének, Bp., Berend-u. 5. — Schnör György, anyjának, Bpest, III. Knurr Pálné-u. 41. — Tari János, (32), Szentcs. — Ördög Imre, (32), Szeged. — Pulai Imre, (299/7.), feleségének, Nári. — Guth Pál (299/7), feleségének, Magasi. — Novokini Béla (299/7), feleségének, Szolnok. — Borovszky József őrm., Nagykanizsa, Szt. György-u. 30. —

Farkas József, Lentikápolna, up. Lenti, Zala vm. — Magyar Mihály, Gyékényes, Zala vm. — Jurász Ernő, feleségének, Bpest, Elemér-u. 24. — Ibr János, Veszprém 13. Város-u. 6. — Egzel Mátyás, Hatvan Pest vm. — Gulyás István hdgy, Slonek Andornak, Jász-kiser. — Gerencsér József, Gerencsér Istvánnak, Vép, Petőfi-u. 6. — Bodi Tamás, Albántalva. — Kovács József, Szántó Juliannának, Bpest, Hajós-u. 19. — Jancsák József, feleségének, Bpest, Váci-utca 84. V. 3. — Kutai József, Bp., Barzenci-u. 8. Urbán Teréznek és Dóra Lászlónak, Bpest, Hevesi-u. 132. — Nagy Dénez feleségének, Bpest, Bosnyák-u. 1/a. — Papp Béla, Bpest, Thököly-út 87. feleségének. — Barna Béla, Bpest, Thérminus Kávéház. — Dr. Bekéri Miklós (195), Pápa, Kossuth-u. 14. — Gerecse Pál (95.), Vál, Fejér vm. — Völegénye üzen Sisa Máriának, Nép-színház-u. 36. — Kiss Béla, feleségének, Rákosszentmihály, Endre-u. 51. — Csató József, (165/41.), Borsodivánka, — Bárány György, Feikel Károlynak, Ercsi, Fejér vm. — Jurász Elemér, Bp., Elemér-u. 24. — Bogosics György, feleségének, Kaposvár, Füredi-u. 2. — Akkermann Henrik, Németboly, Baranya vm. — Nikola Adám, Bpest, Rákóczi-út 56. — Dóra Ernő, Tura Pest vm. — Mánik János, feleségének, Bpest, Róbert Károly-körút 24-26. — Láng István, feleségének, Mérk, Szatmár vm. — Cserényi József feleségének, Kistelek, Virág-u. 42. — Régenburger Márton, Gönyű, Homok-u. 126. Győr vm. — Márta Lajos, Kisújszállás, Szolnok vm., Kolozsvári-út 47. — Puskás Bertalan, Szamoszeg, Szatmár vm. Rákóczi-út 320. — Abrahám Mihály, Szöny, 68. sz. őrház. — Laki György, feleségének, Hosszúvölgy, Zala vm. — Hanusi György, feleségének, Nyirme-gyecs, Szatmár vm. — Vag István, feleségének, Ülke, Udvarhely vm. — Kozma István, feleségének, Gyergyóremete, Csik vm. — Sütő János, Bun, Fő-u. 181. Nagyküküllő vm. — Balogh Albert feleségének, Szeptsimon, Marostorda vm. — Tóth János, Zámoly, Győr vm. up. Nyá-rádszereda. — Kádár János, Fekete-nyék, up. Hidaskürt, Pozsony vm. — Iván József, feleségének, Hejőbába, Eorsod vm. — Vllágos József, Kormaca, Zala vm. — Talics József, Ujbarok, up. Szár, Fejér vm. — Horváth Lajos, Miskolc, Bedegvölgy 30. — Schmeccer István, (299/10.), Pécs, Bortála-telep. — Heller János, (299/7.), szüleinek, Ré-dics, Zala vm. — Konci Kálmán, Lontó, up. Ipolyszalka. — Zsanka Károly, Fürje, Kossuth-u. 26. — Gyenes Sándor, Kecskemét, Máriahegy. — Hatos János, Bp., Baross-u. 28. — Vidó György, Sze-ged, Aradi-u. 4. — Varga Pál, Kétegyháza, Pályaudvar. — Stikec Viktor, Kis-tarcsa, Zsófia-liget, Szt. László-u. 17. — Rác János, Pécs, Iványi Dániel-u. 6. — Strobl György, Bpest, Szt. László-u. 137. — Kiss Lajos, Herber Mihálynak, Bpest, Kálvária-u. 10. — Somogyi Béla és apja, Pestszentlőrinc, Hargita-u. 10. — Varga Imre, (299/6.), Gyikó Istvánnak, Dunavecse. — Fekete Sán-dor, Fót, Nagymező-u. 13. — Szalontai László, (41.), Budapest. — Tóth János, (41.), Budapest. — Garai János (41.), Budapest. — Flek István, (41.), Buda-pest. — Fatta Tivadár, (299/17.) — Kordik László, Dunaszerdahely, Aradi-

utca 5. — Szabó Ferenc, Alsógöd, Ró-za-u. — Papp László, Székesieher-vár. — Blaskovics Sándor, Farád. — Dimb László, Nagymányok. — Papp Sándor, Szeged. — Bodri László, Keszt-hely, Goldmark-u. 8. — Bangha István, Kisvárd, Rákóczi-u. 30. — Horváth Gyula, Balatonfüred. — Szilágyi Ferenc, Bharugra, Zöldfa-u. 4. — Gál Ottó, Bp., Rákócz-út 61. — Bibó Zoltán, Kecse-mét, Attila-u. 10. — Szántó János, (15.), Szabolcs vm., kántor-tanító. — Juhász József tanító, Szabolcs vm. — Lehoczky Imre, feleségének, Személy-pénztár, Keleti pályaudvar. — Dr. Rác Lajos, (95.), feleségének, Bpest, Tóth Lőrinc-u. 34. — Kovács József zls, Bpest, Szabolcs-u. 7. — Krásznai Béla, (95.), Bpest, Országközp. Hitelszövetke-zet. — Várnagy József, (95.), feleségé-nek, Bp., Lónyai-u. 46. — Tölgyes Fe-renc, Bpest, Daruvári-u. 14. — Ország Gábor, feleségének, Bpest, Lágymányosi út 14. — Barát Ferenc, feleségének, Bp., Gizella-u. 34. — Smór Géza. — Ko-vács István, (84/1.), Navy Becs, Zmoj Jovina-u. 84. Jugoszlávia. — Rác Béla, (84/1.), Dég, aljegyző. — Kaszap An-tal (84/1.), Bpest, (vasesztergályos.) — Rubuzka Ottó, (84/1.), Prausken Osprz. Kreis: Sensburg. — Wunsch Jakob, (158/1.), fiának, Bpest, Ceg-lédi-u. 5-7. — Foejduger Pál, (76.), Kunbaja. — Magyar András, Tápió-szentmárton. — Megyes András (76.), Tápiószéle. — Vogány József, (76.), Tápiógyörgye. — Szakoczi Ferenc, (76.), Büdcszentmihály. — Mazag József, (76.), Balatonújlak. — Zadvárec Imre, (76.), Taraj. — Id. Lepes Ernő, (76.), Nagyszalonta, Bethlen-u. 13. — Zip-pert Géza, (76.), Gárdony, Somogy vm. — Nagy József, (76.), Csitár, Nógrád vm. — Horváth József, Bpest, Róna-u. 187. — Dr. Szönyi László hdg., (204.), Budapest. — Tanczik József, (204.), Budapest. — Nagy Péter, (204.), Rákos-palota. — Németh László, (204.), Bu-dapest. — Jobágy János, (204.), Buda-pest. — Nagy Dezső, (204.), Taktaharkány. — Boros János, (204.), Maktó. — Perza Pál, (204.), Békéscsaba. — Torma Ferenc, (204.), Sopron. — Köröszatós István, (204.), Debrecen.

Az alatt felsorolt hadifogoly bajtár-sak Fehér-Oroszországban, Baranovics körzetben, erdőirtást végeznek. Az 1. utász ujonckiképző ezred I/1. száza-dában voltak.

Bővebb felvilágosítás: Körösi János, Bpest, VIII., Baross-u. 83. I. 1.

Aprics József, Antal Gusztáv, Apró János, Andveikovics István, Bártfal János, Bajcer Lajos, Bérci László, Balog János, Bednovics József, Burján András, Burján Miklós, Borovszki Já-nos, Balácsi József, Bokor Lajos, Bédli János, Biácsi József, Bicsák László, Budli László, Bolykó József, Bresnyó László, Benyák Mihály, Bördary György, Balogh Imre, Balázs Kálmár, Bajzát János, Bahez Ferenc, Barna József, Bodócs Ernő, Braun György, Csovic József, Cigány Antal, Cseh Gáspár, Cserkó József, Csimár József, Dudás József, Dugolin György, dr. Dankó Sándor, Drahos József, Dér László, Derecskei István, Erős István, Ecséri József szkv., Elter József, Egető Gyula, Erdői Ferenc, dr. Farka Sándor orvos, Falatovits Mihály, Fekes Béla, Fejes Pál, Faragó Sándor, Fülte-

László őrm., Fenekes István, Fördán István t. őrm., Farkas István, Györe István, Görög Mihály, Gálya János, Gacsar Ferenc, Gáva Miklós, Győrfi Árpád, Gurzó István, Horváth János, Horváth Béla, Horváth János, Horgos János, Horváth Ferenc, Hríibecs Pál, Hveha András, Havas József., Herer László, Ignác József szkv., Jager Jó-zsef, Jedlicsek Ferenc, Kovács János, Kovács Gyula, Kunczer György, Konec József, Kerti István, Ka-nya Jenő, Kovács László, Kopcsia József, Kis István, Kis József, Kardos János, Kalas Béla, Krasznai Nándor, Kiss György, Kocsi László, Kochut Ja-nos, Kucsera Márton, Kapos Miklós, Koch Mihály, Legeza Pál, Lipcsei Gyula, Lőrinc István, László András, Maricsák György, Móri Lajos, Maklai Ferenc, Madarasi János, Molnár János, Nagy Lajos, Nemes Gyula, Nagy Jenő, Németh István, Molvarec Béla, Miklós János, Novotny Jenő, Osztheimer Ernő, Pálya Mihály tiz., Péterfi Ferenc, Pfeiffer Mihály, Pápai János, Pálfi István, Paul István, Pető Gáspár, Pelek Ferenc, Papp Márton, Ruszó András, Rigó János, Ruzsik András, Rába Ti-vadar, Ritzl István, Rabi János, Reula Mihály, Sipos János, Sromelz Pál, Szóták Lajos, Samu József, Szó József, Stilling Antal, Schmidt János, Simek Jenő, Szabó Ferenc, Szajkó Zoltán, Soponyai István, Szenográdi Miklós, Szabó István, Szépvölgyi József, Szi-ládi István, Szepesi István, Sebestyén Antal, Tarcsai Imre szkv., Takács An-drás, Tibák József, Torma Gyula, Tóth István I., Tompa Sándor, Tóth István, Tarr László, Tatár István, Tirbus Gyula, Tassi László, Tölgyesi József, Takács István, Tóth István II., Varga István, Varga Ferenc, Visi Rezső, Varga József, Vörös Béla, Varga Ist-ván I., Varga István II., Végvári Jó-zsef, Zsiborás József, Úveges Károly.

A Minszki 168-as táborban vannak:

Fodor Miklós hdg. őrm., Maróthy Árpád hdg. őrm., Rieszner Jenő hdg. őrmester.

KONENCSENI ALAJOST

(1910, Balogh Teréz) keresi bátyja, Gyuri, Adj magadról életjelt, Buda-dapest, II., Zivatar-u. 11.

Keresem férjemet

RÁCZ ALADAR

nonvédet, (1914, Mór, Loránt Mar git), aki 1915 február 15-én Orosz vár II. sz. Előmezési raktárhoz vo-nult be és állítólag orosz fogságban van. Értesítést kér Rác Aladárnak, Bp., VI., Dózsa György-út 106.

Üzenet

PALINKAS ISTVÁN

tizedesnek 338-as táborba, Drága Pistim! Cimedet megkaptam, mind jól vagyunk, Apuka itthon. Üzlet megvan. Nagyon várunk, Csokolomna mindnyájan Zsuzskád.

A Szovjetunióban levő magyar hadifoglyok üzenetei a moszkvai rádió keresztül

A következő hadifoglyok azt üzenik hozzátársaiknak, hogy egészségesek, jól vannak és választ kérnek, Moszkva, Krasznij Kreszt, Pocsjovi Jámscsik 119. címre:

Tamás Béla, Csata (Szolnok-Doboka m.). — Dedves Sándor, Csikszentdomenkos. — Béni István, Révkovács-háza. — Fésüs Sándor, Balatonújfalu. Jugos Gusztáv, Budapest, Darázs-u. 1. — Ott József, Vértescsád. — Schmidt Károly, Budapest, Vihar-u. 19. — Lengyel Ferenc, Mezőcsávás. — Kovács Mihály, Máji (Borsod m.). — Fodor Mihály, Budapest, VI., Paulay Ede-u. 10. — Jó Márton, Tóvis. — Maros Miklós, Bátya. — Tusori József, Homokmélyhalom. — Balázs János, Lontó-Krupai Miklós, Balatonlelle. — Kodó-Kálmán, Iszló. — Hornyák István, Ipolynagyfalu. — Tóth István, Kiskunfélegyháza. — Dózsa József, Kiskunfélegyháza. — Berecz Ferenc és Juhász János, Kiskunfélegyháza. — Mester Sándor, Nyiregyháza. — Tolnai József, Cserhátaláp. — Zahorecz Pál, Kondoros. — Zámbo Elemér, Hajdú-órosg. — Kovács József, Budakalász. — Koleszár Miklós, Vencsellő. — Vig Ferenc (Bayer, Budapest, Egyetem-u. 9. részére üzen). — Kovács József,

Csány. — Szabó István, Csány. — Takács Zsigmond, Szentgyörgy (Borsod m.). — Tar János és Fodor Mihály, Alpárt. — Dózsa Zoltán, Csepány. — Farkas Sándor, Abony (Pest m.). — Varga Károly, Gyöngyös, Róka-u. 7. — Piliik Géza, Nagyvázsöny, Veszprém m. — Fischer Ervin, Nagyvárad, Szaniszló-u. — Krejlik Zoltán, Miskolc, Városbáz-u. 8. — Demeter Ferenc, Nyárádremete. — Bata István, Toronyospápa (Szabolcs m.). — Szarka Dénes, Kisigmánd. — Varga János, Hajduböszörmény. — Molnár Lajos, Dél-Komárom. — Tóth István, Ujszász. — Kurucz Kálmán, Kövesd (Nógrád m.). — Merő Gábor, Bolhát (Szabolcs m.). — Pápa János, Bata, Fő-u. — Merczel János, Maglód. — Dr. Fehér Dániel, Nagyecsed (Szatmár m.). — Dr. Mannó Sándor, Bpest, Rákóczi-út 29. — Kertész János, Terény (Nógrád m.). — Sindler István, Kerepes (Pest m.). — Ormos László, Ormos Andrásnak, Miskolc. — Jenés Pál, Jenés Pálnak, Szurdokpüspöki (Heves m.). — Pallér András, Pallér Istvánnak, Szeged, Csantavér-u. — Knapec János, Knapec Jánosnak, Hódmezővásárhely. — Hornyai Béla, Hornyai Lajosnak, Bpest, VII., Szabó József-u. 14.

Weber Ferenc, Weber Ferencnek, Budapest, Csörsz-u. 9. — Szelet János Szelet Józsefnek, Vértescsáda, Fehér m. — Horváth Géza Horváth Gézának, Bpest, Szív-u. 39. — Molnár Ferenc Molnár Józsefnek, Vasvár, Vas m.) — Kondor Gyula Kondor Gyulának, Csurgó, Somogy m. — Dániel Sándor Dániel Sándornak, Csepel, Kertész-u. 76. — Handó János, Móri Mihálynak, Miskolc. — Varga József Varga Andrásnak, Sárbogát, Fejér m. — Ravasz Imre Ravasz Imrénének, Magyarbáthegyes, Csanád m. — Tóth Imre Tóth Imrénének, Debrecen, Kígyó-u. 27. — Hajnal Imre Katona Erzsébetnek, Debrecen, Kígyó-u. 31. — Baláska Jenő Baláska Jánosnak, Brassó. — Bence Kálmán, Nyírad, Zala m. — Ifj. Boros Mihály, Eger, Heves m. — Dankó József örv. Dankó Sándornak, Tápisozele. — Szabó István, Újdombóvár, Tolna m. — Sós István, Isaszeg, Herthy M.-út, Pest m. — Fülöp Péter Fülöp Károlynak, Gyergyóditró. — Kohár János, Középisztáz, Veszprém m. — Koláti Dezső, Alistal, Komárom m. — Jenei Gyula, Sárretudvard. — Pálfi Sándor, Hajdúhadház. — Halász Pál, Nyírábrány. — Ficzere Balázs, Jánoshida. — Varga József, Rudabánya. — Kovács József, Abaujveveser. — Sijjártó József, Balatonszabad.

Minden este 6 óra 30-tól 7 óráig a 20-31-32 és 41-es rövidhullámú sávban, és este 8.15-8.30-ig a 31-32 és 41 méteres rövidhullámú sávban a moszkvai rádió üzeneteket közvetíti a Szovjetunióban levő hadifoglyoktól!

A Szovjetunióban hazaszállításra váró hadifoglyok üzenetei:

A 185. táborból üzennek:

Ványa János hdgy., meteorológus, Albertfalva, Erzsébet királyné-u. 17. — Ragány Dezső hdgy., Balasgyarmat, Thököly-u. 9. — Bányász Gyula, Szeged, Kálvária-u. 2. — Kőnczöl Pál ezr., Tatatóváros, Vasút-u. 12. — Bartholomeidesz Sándor ezr., Bpest, Reáltanoda-u. 16. — Suda Miklós alezr., Bpest, Pagony-u. 4. — Major Jenő alezr., Pécs, Kürt-u. 5. — Szabados Pál őrn., Felsőközpont, Galygonya 64. — Szirmay József őrn., Bpest, Uri-u. 36. — Jampa Oktáván zls., fűrésztul., Pápa, Vácár-u. 12. — Záreczky László zls., m. tisztv., Galánta (futballpályával szemben). — Dr. Nyírády József hdgy., ügyvéd, Kiskunmajsa. — Komonecz Vilmos hdgy., Bpest, Rákóczi-út 9. — László Ferenc zls., gép. mérn., Damaharaszti, Rákóczi-u. 14. — Fazekas István hdgy., Nagykőrös, Adám László-u. 21. — Korodi Tivadár szds., Bpest, Honv. Térk. Int. — Bors Lajos szds., Szolnok, Horánszky-u. 59. — Kés Ferenc hdgy., rk. tanító, Makó, Belsőly-u. 25. — Becker Vilmos zls., vegyész, Sashalom, Bezerédy-u. 15. — Nagy Zsombor hdgy., cukormest., Marosvásárhely, cukorgyár (Targul Mures). — Boronkai József hdgy., Mezőcsád, Kossuth-u. 15. — Matyi László hdgy., Alsószolna. — Dr. Komlósi Andor hdgy., szolgab., Szekszárd, Béni Balogh Adám-u. 1. — Prnajoth Fehér László hdgy., Bpest, Fonciére Ált. Bizt. Társ. igazgatósága. — Berta Mihály

leik, hdgy., Kömlő, Heves vm. — Markó Lajos zls., itk. tanító, Szany, Sopron vm. — Dereánó Jenő őrnagy, Szeged, Boldogasszony-sugár-út 58. — Hidvégy Antal zls., m. tisztv., Hódmezővásárhely, Tóalj-u. 4. — Vida Árpád hdgy., Vida Erzsébet óvónőnek, Kőrmend, Vas vm. — Mozog Adám őrn., Bpest, III. Lajos-u. 47a. — Vöröskay József hdgy., Zsáborszky Árpádnak, Vác, Tabán-u. 20. — Hidvégy Antal zls., m. tisztv., Budapest, Fehérvári-út 120. — Kántor János honv., gazd., Tengőd, Tolna vm. — Prekantszky Tibor zls., keresk., Paks, Dózsa György-u. 22. — Gilde Kálmán hdgy., Dely Lajos igazgatónak, Váraszék, Bors Ferencnek, Sajóhábon, Bánhorváth. — Balla Sándor zls., tan., B. Jánosnak, Madaras, Mátyás király-utca 9. Bács. — Dávidházy István ezr., Sopron. — Bródy László őrn., özv. Bródy Gézának, Pálháza, Abauj vm. — Kövér László Babus Józsefnek, Özd, Ujtelep 134. — Balogh Sándor hdgy., vegyész, Balogh Józsefnek, Bükk 134, Sopron vm. — Szirmay József őrnagy, Szentimrey Mártának, Ziliz, up. Boldva. — Hajdó Dániel hdgy., m. tisztv., Budapest, Kálvária-tér 3.

A 188. tábor teljes névsora:

Antal Illés, Tömörkény, Csongrád vm. — Aprós József, Kálva, Fejér vm. — Bogay Vilmos, Szeged, Hullám-utca 8. — Bohner Vencel, Vaskút,

Vas vm. — Bogdán István, Abony, Pest vm. — Bère Pál, Bodony, Heves vm. — Biró Béni, Csikmindszent, Csik vm. — Boldizsár Anrás, Bükköser, Borsod vm. — Bakos István, Kocsér, Pest vm. — Biró Sándor, Turkeve. — Balla Vince, Jásztársér. — Béres Ferenc, Kereszttele, Abony vm. — Béni Pál, Szentes. — Bódi Ernő, Bódi, Veszprém vm. — Barkó András, Tatárang, Brassó vm. — B. Kovács Lajos, Mezőtúr. — Baricz Ottó, Békés, Berényi-u. 4. — Csiszer Sándor, Csikszentmihály, Csik vm. — Csárgási Gyula, Szeged, Molnár-u. 8. — Cseh József, Mezőtárkány, Heves vm. — Csáti Lajos, Tiszaróff, Szolnok vm. — Dudófi József, Tolmács, Nógrád vm. — Deák István, Tompa. — Dombi János, Pusztaszentlászló. — Erchegyi József, Újkígyós, Békés vm. — Eglsger Ferenc, Mosonszentjános. — Erdős Zsigmond, Hajduböszörmény, Hajdu vm. — Eberhardt János, Budaörs, Lajta-köz. — Farkas András, Nyujtód, Háromszék vm. — Füst Alajos, Nemesmedves, Vas vm. — Ferenc György, Gylmesközéplak, Csik vm. — Florika Bertalan, Kisvárd. — Gál Ferenc, Csikszentimre, Csik vm. — Gál Domonkos, Kézdisárfalva, Háromszék vm. — Gál Sándor, Lemhény, Háromszék vm. — Gál Béla, Kézdisárfalva, Háromszék vm. — Gábos Sándor, Brassó, Bodola. — Göblös János, Zenta. — Gebri Gyula, Mátészalka. — Galaj Lajos, Szeret, Bihar vm. — Gombos József, Nyomat,

Maros Torda vm. — Hohl József, Hosszúvölgy, Zala vm. — Hajnal József, Tiszafüred, Heves vm. — Hegedűs Károly, Bpest, József-körút 52. — Lengyel József, Püspöknapas, Baranya vm. — Illés Imre Csikszentimre, Csik vm. — Imre Lajos, Csikmindszent, Csik vm. — Itó János, Kézdivásárfalva, — Kelemen Ferenc, Csiksomlyó, Csik vm. — Konyher István, Alsóiskáz, Veszprém vm. — Ködös István, Nagysimonyi, Vas vm. — Kardos István, Sáránd, Bihar vm. — Kovács Lajos, Makó, Apátfalva. — Kuku Ferenc, Hajduszoboszló, Hajdú vm. — Király Kálmán, Lőrinczi, Nógrád vm. — Kohajda Lajos, Szeged. — Kapitány István, Homokény, Pest vm. — Kaiser Ádám, Ujke, Somogy vm. — Kuslitz József, Ócsa, Pest vm. — Köhalmi Géza, Makó, Rákostanya. — Kincses Lajos, Szany, Sopron vm. — Kelemen Ernő, Hegykő, Sopron vm. — Katzenberger József, Bátaszék, Tolna vm. — Lakatos Lajos, Csikmindszent, Csik vm. — Ladó György, Gyimesközéplak, Csik vm. — Ludvig Béla, Gyula, Békés vm. — Löckner Jakab, Mórád, Tolna vm. — Müller Ferenc, Hercegfalva, Fejér vm. — Mink János, Czikó, Tolna vm. — Marti Ferenc, Lemhény, Háromszék vm. — Mátész János, Maráza, Baranya vm. — Maráda Miklós, Hejőbába, Borsod vm. — Marosi Ferenc, Tiszecsek, Borsod vm. — Máté István, Makó. — Müller Jakab, Kemajor, Tolna vm. — Nagy Géza, Osdola, Háromszék vm. — Onodi János, Gyulavári, Békés vm. — Péter Imre, Csiksomlyó, Csik vm. — Pál István, Osdola, Háromszék vm. — Péter Tamás, Kászonfelfiz, Csik vm. — Papp István, Mezőlővesd. — Papp István, Hódmezővásárhely, Kasza-u. 5. — Pelez János, Pityvaros, Csanád vm. — Pécsi Ferenc, Szakmár, Pest vm. — Polgár József, Budapest, Thaly Kálmán u. 19. — Papp Sándor, Tápiszentmárton. — Papp Pál, Óbecse. — Pohlen Henrikó, Kaposszegeső. — Raver He'muth, Ráckeve, Pest vm. — Reichmann Lajos, Kovácsbáza. — Raska András, Nyiregyháza. — Rittinger Antal, Ócsény, Tolna vm. — Ruzsits András, Kisgyarmat, Homt vm. — Sibalin Endre, Szeged. — Sipos János, Alsóújfalak, Vas vm. — Sályi Agoston, Pétervására. — Silbereis István, Ajmáshagymás, Csanád vm. — Spoller Béla, Éde, Sopron vm. — Sárközi József, Jászberény. — Schiller József, Baranya. — Schégl János, Alsógalla. — Szemes Géza, Pécél, Vas vm. — Sztárszabó János, Cegléd. — Szelei Ervin, Kecskemét, Lesták-tér 1. — Taba Vilmos, Budapest, Városmajor-u. 61. — Teutsh Herbert, Sepsiszentgyörgy. — Tompa József, Marosvásárhely. — Tóth Ferenc, Nagykanizsa. — Tóth Sándor, Tolna, Tolna vm. — Titejbach József, Katymár, Bács Bodrog vm. — Taray Lajos, Dobróköz. — Tóth László, Turkeve. — Tumppek Mihály, Paks. — Tischnler György, Somogyfőhegyháza. — Tokaji Nagy János, Rákospalota, Eötvös-u. 28. — Tóth Bálint, Litér, Veszprém vm. — Uitz János, Vecsés, Szt István-u. 109. — Virág Károly, Csikszentimre. — Vaszi János, Gyimesközéplak. — Völgyi József, Kőszegdoroszló, Vas vm. — Varga István, Alsósegöd. — Vörös József, Ókéske. — Veres József, Cserhátsurány. — Vétéssai Sándor, Mezőtúr. — Varga Ist-

ván, Kecskemét, Külsőnyir 34. — Weisz Aladár, Bp., Deb-u. 16. — Wagner János, Kisharsány. — Veres László, Kecskemét. — Zeiler József, Dunabogdány. — Zsarnai József, Főhidgyarmat. — Bákai Sándor, Debrecen, Zádor-u. 2.

165. légerből üzennek:

Fia, Huszár Pálnénak, Kalocsa, Asztrik-u. 2. — Tóth Ignác, Gyöngyös, Kassai-út 31. — Hozzátartozója, Tóth Albertnének, Gyöngyös, Kohári-kr. 1. — Hozzátartozója, Batta Gyúánénak, Eger, Széna-tér 4. — Varga Ferenc és Károly, Kiskunmajsza. — Sipos Antal, Dombirator. — Ujagh Zsolt, Szeg, Pacsirta-u. 5. — Hámory Loránt, Érd, Petőfi-út 84. — Nyilas József, feleségének Dávod, Bács vm. — Virsi Géza József, Ujpest, Bajza-u. 35. — Kiesi Lajos (fia), Szolnok, Ludvig Gy-u. 16. — Kormarssik Lajos, Bpest, Bőszörményi-út 16. — Homor István, Budapest, Hajcsár-u. — Biró Pál, Cegléd, Temető 20. — Szamosfalvi András, Panyola, Szatmár vm. — Ormos András, Balkány, Szabolcs vm. — Cukor István, Manfa, Baranya vm. — Laczkovics Mihály, Vakhottány, Pest vm. — Kiss Lajos, Barcs, Somogy vm. — Tóth József, Tar, Heves vm. — Kurgyis István, Budapest, Gizella-u. 57. — Szendrői Ferenc zls. öz. Sz. Ferencnének, Tiszaörs, Heves vm. — Lendvai Dezső zls, Hernádkök. — Hozzátartozója, dr. Szentornyai Jánosnének, Muesony, Albert telep. — Szarka István, Cegléd, Hajó-u. 7. — Horváth Kálmán Béla, Jakfa, 63. Vas vm. — Hozzátartozója, Klie Zoltánné, Bernáth Géza-u. 32. Bp. és dr. Modly Béla ügyv., Budap., Szt. Imre hg-út 91. — Solti Ernő, Veszprém Adám István-u. 14. — Zákány László hdgy, anyjának Zákány, Somogy vm. — Dr. Kovács Mihály, Bp., Szegedi-u. 14. — Nagy János Imre, Nagybaracska, Bács vm. — Kozári Ferenc Géza, Badacsony 60. — Dr. Vajda Árpád rendőrtan., Pestszenterzsebét. — Csibi Géza, Csikszentlélek, Csik vm. — Jellinek László, Szilágyosmlyó, Szilágy vm. — Dobozi Sándor, Tiszaug, Szolnok vm. — Tózsér Ernő, Pestszentlőrinc, Alpár-u. 37. — Hozzátartozója, öz. Pozsonyi Tivadarné, Bp., Nagytemplom-u. 251. — Fülöp Pál, Cegléd, Műhely-u. 3. — Mutyi János Károly hdgy, Hódmezővásárhely, Galamb-u. 34. — Haraszti Attila, Baja, Jókai-u. 15. — Simon Balázs, Ertosmartonos, Udvarhely vm., Románia. — Kali Albert, Lécfalva. — Hozzátartozója hdgy, Kújják Lily tan.ónék, Bp., Csörzs-u. 23. — Kinter János zls, Berettyóujfalu, Kádár-u. 25. — Vida Zoltán zls, feleségének, Makó, Erdélyi-u. 31. — Tőkés József, Székelyudvarhely, tanár. — Szalay János, Eger, Pacsirta-u. 18. — Erdész Béla, Gyula. — Vályi Antal zls, Bp., Ipar-u. 3. — Sziartó Sándor, Szigetszentmárton. — Ferenczi Sándor, Szeged, Szt. György-tér 2. — Szabó Endre hdgy, Debrecen, vasútállomás. — Baumgartner Mihály, Baja, Florián-u. 43. — Hozzátartozója, öz. Dumai Lászlónénak, Baja, Szt János malom-út. — Biharr Gyula, Sándorfalva, Radenics-út 9. — Szalay László, Matusek Anna, Mátrafüred. — Ferenczy Sándor, öz. Ferenczi Mátyásnének, Szeged, Józsika-u. 3. — Gábor István, szds. Hódmezővásárhely, Kapitány-u. 1. — Kersztfia Laci, Horváth Istvánnak, Nagykálló, róm. kat. plé-

Ingyenes jogi tanácsadás

a hazatért hadifoglyok s hozzátartozóik részére minden hétfőn délután 3-4-ig a Magyar Hadifogly Híradó szerkesztőségében, Budapest, VI., Ó-utca 12. I. 4. alatt.
Tartja dr. Egri Géza ügyvéd

bánia. — Balázs János hdgy, Vargyas Udvarhely vm. — Csintalan Lajos tan., Csikszenttamás. — Kulcsár Ernő tiz., Marosvásárhely, Szigligeti Ede-út 3. — Czizok László hdgy, Csikszereca, Románia. — Kisgyörgy Ödön hdgy, Börönd. — Takács Zoltán zls, Szakoly, Szabolcs vm. — Hozzátartozója, öz. Opézi Lajosnének, Bp., Kerepesi-út 96. — Tóth János, Esztergom, Nagydunasor 3. — Ipacs Balázs, Jászberény, Zrinyi-út 47. — Humai Gyöznő, Devecser, Veszprém vm. — Mátrai Sándor, Szatmárnémeti, Árpád-u. 5. Feleségének. — Balla István, Sárvár, Mária Terézia-út 3. — Márkus László, Kecskéd, Szüleinek. — Gulácsi Béla, Marosvásárhely, Arató-u. 13. — Gocz Vilmos, feleségének, Kovászna, Deák Ferenc-u. 49. — Dicker László, Debrecen, Hatvai-u. 36. — Boros Boldizsár, Nagyvárad, Szacsvá-u. 47. — Györfy Károly, Diószeg, Bihar vm. — Geréb János, Oroszhegy, Udvarhely vm. — Gall Vendel, Szárhegy, Csik vm. — Schmith János, Leányvár, Szt. István-u. 12. Esztergom vm. — Vad Péter, Maroshévíz, Malom-u. 165. Torda vm. — Hozzátartozója, öz. Farkas Mihályné, Tilinkó-u. 12. Nagyvárad. — Asztalos Mihály, Szépliget, Adolf-u. 33. Bács-Bodrog vm. — Hozzátartozója, öz. Füstös Mihálynénak, Dés. — Varga Károly, feleségének, Bihar vm. — Balla Sándor, feleségének, szüleinek. — Gere Gusztáv, feleségének, Nyirmedgyes, Gebevégete 148. Szatmár. — Nagy Jenő feleségének, Tápibicske. — Juhász Pál, Hegedűs Józsefnének, Nemesabony, Kertalja 142. — Szalay Imre, feleségének, Rákosszentmihály, Endre-u. 30. — Hidvégi Gergely, Becske, Fő-u. 84. Nógrád vm. — Biró Jenő, Dés, Kodorivölgy 4. Feleségének. — Szabadi Béni, feleségének, Nyárádmagyaros 207. Maros-Torda vm. — Nagy Lajos, Balatonhenye, Zala vm. — Vezendi Péter, Debrecen, Nagyszepes 8. Hajdú vm. — Nagy Géza, feleségének, Öblő, Vas vm. 148. — Lőrinc Ferenc, Bárdocs, Udvarhely vm. — Sente János, Jászberény, Pellyespart. — Turcsányi Mihály, Nyiregyháza, Ujtelep. — Jenei Miklós, Bágyon, Torda-Aranyos vm. — Grádvold József, Bár, Baranya vm. — Ifj. Tarncsai János, feleségének, Gáré, Baranya vm. — Hozzátartozója, Gyarmati Erzsébetnek, Nagylengyel, Zala vm. — Ifj. Sütő György, feleségének, Pécel, Felsősor-u. 19. — Grosz András, Bakonyzentkirály, Veszprém vm. — Véber András, Budaörs, Mátra-u. 51. — Sibinger József, Pálfa, Rózsa-u. 210. Tolna vm. — Burka Sándor, feleségének, Cegléd, XII. 733. — Szincsák Miklós, atyjának. — Jenei György, Berdóujfalu, Székelyudvarhely vm. — Kovács Ferenc, Oroszhegy, Felszeg-út, Székelyudvarhely vm. — Hozzátartozója, Vida Erzsébetnek, Nagyharsány, Baranya vm. — Gudmann Gábor, feleségének, Tatárszentgyörgy, Pest vm. — Répási

János feleségének, Kiskovácsvágás, Gömör vm. — Hozzá tartozója, Kun Károlynénak, Kolozsvár, Magyar-u. 124. — Néveri Gyula, Guta, Komárom vm. — Szőke János, Nagyvárad (ősi), Konti-u. 29. — Baki János, feleségének, Erdőcsinád, Marostorda vm. — Balogh Elemér, feleségének, Gömör-guszona, Gömör vm. — Molnár Ferenc, feleségének, Buzsák, Szt. István-u. 64. Somogy vm. — Ihos János, Szilágyosmlyó, Honvéd-u. 98. — Varga Dániel, Mezőbodon, Aranyostorda vm. — Tauszil Lajos, Medina, Tolna vm. — Zará László, Nograd vm. — Nagy Márton, Mihálynak, Kiskirályság, Csongrád vm. — Haris Lajos, Nasznad, Felsőkör, Komárom vm. 95. — Nyerges Károly, Kiskunmajsa, Szt. Margitsziget 40. Pest vm. — Magyaris Gyula, feleségének, Vácra tót. — Halassi János, feleségének, Vepelét, Egres-u. 876. Heves vm. — Veréb István, Bp., III., Római fürdő. — Bálint Imre, özv. B. Imrénének, Cegléd, XIII. 344. Pest vm. — Tavasdi Péter, Nagykanizsa, Sikátor-u. 26. — Valentinyi György, Békéscsaba, I. Felsőkörössor 62. Békés vm. — Rózsa Károly, Gégény, Szabolcs vm. — Buzás István, feleségének, Máranovák, Nograd vm. — Fazekas József, Rimaszombat, Nagylud-u. 17. — Hazadi Gyula, Kátyfürdő, Borsod vm. — Horváth Pál, Szamosbecs, Szatmár vm. — Hozzá tartozója, Tauszil Lajosnének és

Gojkovic Illésnek, Medina, Tolna vm. — Fülöp Béla, Nagyida, Abaujtorna vm. — Klie Zoltán, Bp., XII., Bernáth Géza-u. 32. — Bozsodár Sándor, Rákospalota, Selmezbánya-u. 6. — Valkovszky Elek, Bp., Aréna-u. 86b. — Palotai József, Bp., Aréna-út 86b.

Különböző táborokból

(A név vagy a hozzátartozók címe után a táborszám következik)

Zalán József, (531/4), Szombathely, Köszegi-út 35. — Sós József, (217/2), feleségének, Lengyeltóti, Vasút-u. 108. — Rafás József (217/2) anyjának, Ráckeve. — Komlós Dezső, (217/2), feleségének, Balatonszemes. — Resi József, (217/2), feleségének, Balatonzamárdi. — Csizmadia Ferenc (280/22) anyjának, Bp. Budafoki-u. 107. — Hajpál Lajos (280/22), anyjának, Zsigmondháza. — Puckler Antal, (280/22) feleségének, Csepreg Piám. — Pintér Ferenc (30/81), apjának, Sopronlővé. — Kun János (30/81), szüleinek, Pusztacség. — Vecsernyé, Ferenc (30/81) szüleinek, Szeged, Hattyán-sor. — Nagy János (217/21), szüleinek, Cegléd 207. — Lévai Lajos (217/2), feleségének, Berekböszörmény. — Szilágyi József (217/2) feleségének, Berekböszörmény. — Páncél László (217/2), apjának, Mindszert. — Nagy György (217/2), feleségének, Mohács, Vörösmarthy-u. 3. — Sáradi János (217/2), feleségének, Sződliget. — Sós Lajos (217/2), feleségének, Bp. Hégyes Endre-u. 6. — Budai István (217/2), szüleinek, Pestszentlőrinc, Korpónai. — Burhart Gyula (2026), szüleinek, Somogyfőnád fürdő. — Ifj. Kormos Gergely (217/2) feleségének, Sarud. — Genesi László (2026), szüleinek, Zircujfalu. — Hejdinger János (2026), feleségének, Babarc 30. — Rokhi Péter (2026), feleségének, Ujvár. — Donn György (2026), feleségének, Mucsi 288. — Béres Lajos (2026) anyjának, Mezőhegyes, Major-u. 51. — Névely József (6047), feleségének, Guta, Komárom vm. — Miskolczi Zoltán (6047), anyjának, Igricz. — Németh Kálmán (6047), feleségének, Bp. Üllő-utca 59. — Jéga Szabó Vendel (6047), feleségének, Pálmonostor. — Törő József (6047), szüleinek, Szerecs, cukorgyár. — Deucs Pál Krematorszék (219), feleségének, Batazsek, Bonyhád-u. 27. — Pintér János (217/3), feleségének, Mohács, Herzeg F. u. 33. — Senecz Béla (280/22), feleségének, Pécs, Szeni Vince-út 12. — Kovács Gyula (280/22) feleségének, Pécs, Mihály-u. 30. — Szabó Péter (280/26), feleségének, Szeged, Vasútállomás. — Somogyi Károly (280/26), anyjának, Rábahídvég. — Kovács János (280/26), feleségének, Bpest, Bajza-u. 55. — Kecskés József (280/26), Tóth Lajosnének, Bpest, Sziv-u. 1. — Szediák Mihály (280/25), feleségének, Bp. József-körút 81. — Fazekas József, Kirov (42. es) feleségének, Hajdunánás. — Kovács Károly (42), feleségének, Miskolc. — Majoros István (3031), fiának, Bp. Bajcsi Zs-u. 55. — Szécs Kálmán hdgy (3031), feleségének, Tállya. — Ödri Árpád Sztalinó 280/33, hozzátart. Bpest, Mária Terézia lakt. — Kis Juyeth Jenő (217/2) feleségének, Pesterzsébet. — Kocsis Béla hdgy. nérdők, Mihajlovka (185), feleségének, Debrecen, Világítási Vállalat — Skerlecz Ervin, Wolks (146), édesapjá-

nak, Bp., Pongrácz-u. 17. — Kösler Miklós, Wolks (146), szüleinek, Szeged, Klauzál-tér 2. — Barabás István, Szavator (333/1), apjának, unit. pap, Bp., Kohári-u. 2. — Szöcs Gábor, Wolks (1691), feleségének, Bp., Kerepesi-út 154. — Busa József, Wolks (1691), feleségének, Bp., X., Sibirik M.-út 30. — Gál Gyula, Wolks (1691), feleségének, Naszvad, Akácok 199. — Fandli Sándor, Wolks (1691), feleségének, Inke, Somogy vm. — Benti Nándor, Wolks (1691), feleségének, Kispest, Dobó K.-u. 26. — Takács Ernő, Wolks (1691), apja Mátyás, Deliki. — Mayer József, Dombász I. feleségének, Pócspetri. — Breker Ilés, Pócsava (127), feleségének, Bp., XIII., Váci-út. — Balogh Rudolf, Pócsava (127), anyjának, Gyöngyös. — Androvics József, Pócsava (127), szüleinek, Pusztakovácsi, Somogy vm. — Nagy P. István utk., Pócsava (127), feleségének, Cigánd, Zemplén vm. — Besica József, Pócsava (127), feleségének, Pócspetri, Matyi-u. Sz. v. — Nagy Géza, Pócsava (127), szüleinek, Nagyhalász, Vágóhid. — Tóth József, Pócsava (127), szüleinek, Tolnaszentjakab u. p. Hidvég. — Harsányi György, Pócsava (127), szüleinek, Ibrény. — Szurdoki Bálint, Pócsava (127), Bátyja Istvánnak, Putnok, Gömör vm. — Somlai József, Orel (663/2), szüleinek, Nyibogát. — Balogh Dezső (263/1), feleségének, Tiszabecs, Szatmár vm. — Bognár Károly, Mihajlovka (135), szüleinek, Székesfehérvár, Csontka-u. 19. — Mayer János, Mihajlovka (185), szüleinek, Budajenő, Fő-út 75. — Dr. Soós, Karélia Pócsava, Tüske vendéglő, Karácsodia, Veszprém vm. — Varga József, Pócsava (447), feleségének, Jánosháza. — Megyeri Sándor, Pócsava (447), feleségének, Mezőkovács-háza. — Gáspárfalvi József, Mihajlovka (185), apjának, Miskolc, Kinizsi-u. 1. — Horváth Viktor, (217/8), feleségének, Hegyháthodász u. p. Nádasi, Vas vm. — Koczka József, (217/8), feleségének, Györszentmárton. — Prezan László (217/8), feleségének, Budapest, Utász-u. 7. — Boda Imre, (217/8), feleségének, Kőtelek, Szolnok vm. — Kovács Mihály, (217/3), feleségének, Üllő. — Dr. Okályi Géza, (185), feleségének, Levica CSR, Spotalcska. — Dr. Virányi László, (185), feleségének, Budapest, Rottenbiller-u. 1. — Magda Virgil, (185) anyjának, Gyula, Galamb-u. 33. — Krajnák János, Dombáz (1), szüleinek, Nyirlugos. — Tamásik István, Dombáz (1), feleségének, Özd. — Licker Géza, Dombáz (1), szüleinek, Özd. — Dallos István, Dombáz (1), feleségének, Miskolc. — Szűcs László (230/15), szüleinek, Miskolc. — Nagy Pál, Dombáz, szüleinek, Csákányháza. — Szabó István, Dombáz, anyja Sz. J.-né pék, Budapest. — Mike Lajos, Pócsava, feleségének, vendéglős, Bp., Nagyfuvaros-u. — Márton Sándor, Pócsava, feleségének, Debrecen, Nagyszalontai-u. 33. — Szabó Sándor, Pócsava, feleségének, Bojt, Bihar vm., Rakóczi-u. 50. — Adorján Ferenc, Pócsava, szüleinek, Alsólendva, Zala vm. — Özvegy István, Pócsava, szüleinek, Adorján, Békés vm. — Hunyadi Mátyás, Pócsava, szüleinek, Tasnád, Szilágy vm. — Piszárovics András, Pócsava, feleségének, Budapest, Thököly-út 22. — Ruff Ferenc, Pócsava, testvérének, Paks, Akác-u. 46. — Menyhart Sándor, Pócsava, feleségének, Uszod, Pest vm. — Pelóc Ferenc, Pócsava, feleségének, Székesfehérvár, Homok-u. 35. — Boháti Já-

Keresem

KISS JÓZSEF

(szül. 1924, Budapest, anyja Kimle Ilona.) 1944. októberében vitték el, mint leventét, Zalaegerszegről írt utoljára. Aki valamit tud róla, értesítse Kiss Józsefet, Budapest, VII., Király-u. 21. I. 15.

Ki tud

BARTOS LÁSZLÓRÓL

(musz. 101/5.) szül. Budapest, 1907. Anyja Bóhm Amália. Fogságba esett Osztrigországnál, hírt kaptunk utoljára róla 1943. február 20-ról, Kranojvoje gyűjtőtáborból. Kérjük azokat, akik ismertek és tudnak róla, adjanak hírt aggódó szüleinek és feleségének, Bartos címen, Budapest, XIV., Egressy-út 94.

FEKETE ANDRÁS

épfélszámőrök, Moszkva, 101/2. Mindnyájan megvagyunk, nagyon várunk. Jelentkezzél, mi is irunk, Fekete Nándor.

Keresem fiamat

SZABÓ LÁSZLÓ

honvédet (szül. 1921, anyja neve Hajgató Mária) 1945. májusban vitték Oroszországba. Aki tud róla, értesítse aggódó szüleit, Szabó Ignác, Kápolnásnyék.

Ki tud

STREIT LÁSZLÓ

munkaszolgálatosról, aki 1942. áprilisában Pestszentlőrincről ment el, 1943. januárban Voronyezstól öltre 20 kilométernyire volt. Értesítést kér Streit Lajos, Budapest, Fehérvári-út 29

nos, Polsava, szüleinek, Kisterenye, Bikvölgy. — Farkas László, Polsava, feleségének, Bp., Pongrác-u. 7. — Szvetnik László, Polsava, feleségének, Kiskunhalas.

Szabó Lajos (242), Tolcsa, Zemplén vm. — Németh András (242), Nemes-hetéshegy, Zala vm. — D. Szabó Sándor (242), feleségének, Szirma, u. p. Miskolc. — Kiss Ferenc (242), Bősárhány, Csallóköz. — Szabó Kálmán (185), feleségének, (nyomdász). — Hegedűs Loránd (185), Miskolc. — Józsa János, (315/3), Balmazújváros, Bocskai-u. 41. — Bosnyák János (315/3), Alsóság, Vas vm.

Kesztyűs János örm. feleségének, Sarkad, 82/6. — Gombás János családjának, Budapest, VIII., Kisfaludi-u. 26., Inárcskakucs, Pest m., Petőfi-u. 13., 113/Inárcskakucs, Pest m., Petőfi-u. 13., 113/13. — Takács Benjamin feleségének, Bárán, 611. — Rózsa András feleségének, Ujkécska, 95. — Baska József szüleinek, Adám (Sopron), Lublinó kórház. — Baji Balázs feleségének, Debrecen, 504. — Temesvári András Temesvári Józsefnek, Szeged, Atokháza (5929), kórház. — Bogdán Mihály apjának, Hajdúdorog, kórház. — Biró Mihály apjának, Jászberény, kórház. — Ludmány József feleségének, Nádudvar, 504. — Baka Sándor feleségének, Nádudvar, 504. — Takács Bertalan apjának, Sajókazán, 53. — Gecsei József feleségének, Bicske, Fehér m., 144/14. — Horváth Gyula feleségének, Kisbárapadi, Somogy m., 125/1. — Liszicsa. — Molnár Pál szüleinek, Hódmezővásárhely, 115. — Nérics Antal anyjának, Berzence, Somogy m., 115. — Zsámbó Miklós feleségének, Bükkszentersébet, Heves m., 114/15. — Leszner Adolf és Péter szüleinek, Tapolca, Zala m. 114/15. — Legszner Lajos testvérének, Budapest, IV., Szervita-tér, 114/15. — Tóth András Holczeitler Sándornak, Mezőkövesd, 114/15. — Tóth János apjának, Sávoly 41, csr., 114/15. — Ifj. Tóth János apjának, Lucsenc, csr., 114/5. — Vicsek Antal feleségének, Budapest, VII., 115/16. — Barta Ferenc feleségének, Tiszakeresztény, 115/6. — Dankó János feleségének, Nyirbátor, 115/6. — Nagy János feleségének, Simontornya, 115/6. — Dalos Imre feleségének, Tiszaeszlár, 115/2. — Postás Béla feleségének, Györgyszentián, Pavlofka. — Menyhárd István feleségének, Dány, Pestm. Szlotova. — Gomora István szüleinek, Budapest, Szlotova. — Verbai József szüleinek, Nyiregyháza, Borbány, első kapu, 144/6. — Kovács Béla feleségének, Ozd, Istenmező-u. 112., 144/6. — Baracsi István feleségének, Nyirbátor, 144/6. — Balabás Sándor szülei, Kecskemét, 144/6. — Cseke József feleségének, Bp., XIV. Angol-u. 3. 125/1. — Varga János feleségének, Bp., XIV., Egressi-tér 4. 125/1. — Magyar Lukács feleségének, Bp., XIV., Egressi-tér 4. 125/1. — Uldovszku Béla feleségének, Bp., XIV., Lengyel-u. 10. 125/1. — Hoffmann Antal feleségének, Nagymaros, Tégla-u. 4. Alekszik. — Kovács József feleségének, Csanád, Deák Ferenc-u. 600., 115. — Lem Jakab apósának, Csátalja, Bács Bodrog m., 504. — Págy László anyjának, Körszládány, 504. — Ladány Sándor anyjának, Dévaványa, 504. — Holler József anyjának, Kölesd, Tolna m., Irmítov. — Sántori István alezr. feleségé-

nek, Csanádapáca, Gorloyka kórház. — Török József feleségének, Reck, Heves m., 53. — Varga Sándor anyjának, Kis ujszállás, 3. — Brunner Alajos feleségének, Sopronbánfalva, 5. — Papp Agoston fhdgy. feleségének, Csongrád 95. — Bodó László fhdgy. feleségének, Eger, 95. — Tátrai Ferenc zls., Melegh Jánosné, Szeged, Báthori-u. 36., 95. — Csáki László fhdgy. feleségének, Szeged, Sajka u. 9., 95. — Kaszás Lajos fhdgy. feleségének, Körmend, Thököli-u. 15., 95. — Bánhidi Tibor fhdgy. apjának, Budap., III., Evező u. 6., 95. — Kavaly Tibor fhdgy. feleségének, Budapest, Evező-u. 6., 95. — Temesvári József apjának, Szeged, Atokháza, Petoci iskola, Parkalovi. — Fazekas Pál szüleinek, Tiszaszentimre, Varga Lászlótanya, Aleszki, 95. — Ambrus István zls. anyjának, Egercsehi Uzmánw, 95. — Balla Károly hdgy. feleségének, Budapest, Nyul-u. 11., 95. — Bardsák Károly apjának, Jósavó, 95. — Szabó Gábor apjának, Szikszó, Vörösmarty-u. 22., 223/19. — Horváth Dénes szüleinek, Szekszárd, Augusztina-u. 42., 223/19. — Zsiris János anyjának, Fehértó, 223/19. — Dr. Takaró Emil feleségének, Budapest, XIV., Nürnbergi-u. 18., 23. — Lóth Ferenc apjának, Puszttaegres, 115/6. — Csáder Imre szüleinek, Székesfehérvár, Aradi-u. 7., 115/6. — Nagy János feleségének, Simontornya, 115/6. — Molnár István feleségének, Vönöck, 115/6. — Kovács Imre feleségének, Pestszentlőrinc, Desewffy-u. 11., 82/6. — Török József feleségének, Reck, Heves m., 53. — Varga Sándor anyjának, Kisújszállás, 3. — Brunner Alajos feleségének, Sopronbánfalva, 5. — Koszlelnyik József K. István, Zala-szántó, Jurlov. — Polgár Lajos anyjának, Bp., Kököresin u. 8., Alexi. — Tóth Jenő feleségének, Símek Árpád-u. Vladimir. — Hajosik István feleségének, Polgárdi, Lublin 10. — Molnár László feleségének, Bp., Er u. 18., Mozaajszk 42. — Háhn Miklós feleségének, Szür, Narafaminszk 12. — Keresztes József feleségének, Villankövesd, Narafaminszk 12. — Szentgyörgyvári Károly feleségének, Siklós, Narafaminszk 12. — Auszmann György szüleinek, Magyaralmás, 299/4. — Péter János szüleinek, Tóalmás, 299/4. — Németh János feleségének, Nagydorog, Szabasztopol 15. — Csoka Sándor szüleinek, Baracs, Szabasztopol 15. — Furiczki Imre feleségének, Madaras, Szabasztopol 15. — Százi József feleségének, Szabadszentmihály, 241/3. — Acs Károly feleségének, Szabadszentmihály, 241/3. — Varga József feleségének, Szabadszentmihály, 241/3. — Fulmer István feleségének, Szabadszentmihály, 241/3. — Kavencsin Béla feleségének, Velény, 241/3. — Tátrai Gyula feleségének, Kaposvár, Fő-u. 97. 241/3. — Szabó Vendel Sz. Ferencnek, Marcali, III., Dezső u. 62., 241/3. — Kubéci Gyula feleségének, Somogyudvarhely, Fő-u. 3., 241/3. — Balogh Imre feleségének, Kaposvár, Kanizsa u. 86., 241/16. — Gergely Mihály feleségének, Józsa, 241/16. — András István feleségének, Vaskert, pékmester, 116. — Ékes József feleségének, Bakonyjára, Veszprém m., 17. — Balja Miklós feleségének, Kenderes, 212. — Vattai Károly anyjának, Kisújszállás, Mária t. 142. — Lepsényi István feleségének,

RAJZ MATYASNAK

üzeni öccse: Szerencsésen hazakerkeztem, jól vagyunk mindnyájan. Szeretettel csókolnak Szüleid és öcséd János.

Keresem

DACSÓ GUSZTÁVOT,

45 éves, aki 1944. december havában Buchenwaldban volt. Értesítést kér Dacsó Gusztávné, Budapest, II., Szilágyi Erzsébet-fasor 45.

328. AS LAGERBŐL HAZA-TÉRTEK!

Ki tud férjemről, Szabó Sándorról, aki a bakui kórházban volt. Értesítést kér felesége, Mezőgyán, Bihar m., László-u. 267.

BLASKÓ SANDOR,

Moszkva, 180/19. Sanyikánk! Három lapodat már megkaptuk. Örülünk, hogy jól vagy. A családból mindenki megvan. Mindnyájan jól vagyunk. Milliószer csókolunk, hűséges feleséged és szerető szüleid.

CSESZNIK JÁNOS,

Moszkva, postafiók 125/1. Leveledet megkaptam, jól vagyok. Szeretettel várlak, Feleséged.

KANTOR LAJOS,

Moszkva 217/2. Tiszafüreden vagyunk, üzeneted megkaptuk. Csókol édesanyád.

FIGYELEM OROSZORSZÁGBÓL HAZATÉRT HADIFOGOLYOK!

Ki tud férjemről,

SCHAFFER ANDRÁS

zslósról, kit 1945. szeptember hó 19-én Budapesten át foglyonattal vittek Oroszországba. Postaköltséget térítem, értesítést vár Schaffer Andrásné, Lábatlan, Cementgyár.

TAKACS LASZLÓ ES JÖZSEF

Moszkva postafiók 330. Adjatok életjelt, szeretettel várunk haza. Szüleitok

Keresem

VARGA FERENC

tizedest (1913. Nagykőrös, anyja: Cseri Lidia). Oroszok 1944. novemberben Szadedébevittek. Aki tud róla, értesítse Varga Ferencné, Nagykőrös, Árpád-u. 16. Költséget téríttek!

Keresem

SZAPKÓ JÁNOS

honv. (1915. Törtel, anyja: Dávid Rozália). Eltűnt 1944. júliusban, Stojki faluban. Aki tud róla, értesítse Szapko Jánosné, Nagykőrös, Árpád-u. 16.

BECSAK LASZLÓ,

315/5. Lapjaidat megkaptuk, válszoltunk, jól vagyunk, várunk Margitka, szüleid, anyukáék, Ferenc.

Bp., Róna u. 211., 212. — Máté Imre feleségének, Enying, 212. — Kozma István feleségének, Sövényháza, Mária tp. 59., 299/226. — Nycste András feleségének, Nyiregyháza, 5. — Sinka Pál feleségének, Nagylarcsa, 5. — Oláh Mihály feleségének, Nagyszalonta, 41. — Kut József K. Miklósnak, Bátaszék, 41. — Kőszegi János, Vörös Györgynek, Bp., Csanád-u. 7., 41. — Vakhély József V. Márának, Bp., Liliom-u. 2., 41. — Borokhauser Ferenc feleségének, Ujpest, Fémipari iskola, Jurlova. — Kollár Mihály feleségének, Kunhegyes, 59/29. — Krécsi István feleségének, Felsőgalla, Alexi 53. — Dora Lajos feleségének, Káló, Kossuth-u. 34. 53. — Jászfényzaru Vadkerti István feleségének, Jánoshida, Ruheznyo. — Fischer Antal szüleinek, Püspöknádas 115. — Szutor Károly anyjának, Debrecen, 115/6. — Bácsi Márton szüleinek, Hajduböszörmény, 115/6. — Szabó Miklós családjának, Hajduböszörmény, 115/6. — Perényi Sándor feleségének, Debrecen, Csemete-u. 5., 53. — Gottvitz Albert feleségének, Kisnamény, 5. — Zankocics Mihály szüleinek, Gárdony, 53. — Kollár Mihály szüleinek, Bősárkány, 53. — Müller Béla feleségének, Bp., Tavaszmező-u. 2., 53. — Csiki László testvérének, Szigetvár, Főposta, 60/11. — Nagy Ferenc feleségének, Gömbösfalva, Gorlovka kh. — Deli Ferenc feleségének, Debrecen, 262. — Szőnyi János szüleinek, Torcás, Szlatovo. — Egres Kálmán feleségének, Bácsalmás, 115/2. — Dolmann János feleségének, Pestszentlőrinc, Turul-u. 106., 115/2. — Forszter Adám apjának, Györköny, 115. — Horváth László szüleinek, Magyarkeresztur 115/10. — Odor József feleségének, Ostflasszonyfa, 115. — Rezső Vince szüleinek, Tiszabó, 82/9. — Varga László feleségének, Ógyalla, 82/9. — Molnár László anyjának, Domán, 82/9. — Farkas József anyjának, Bakonyzombathely, 82/9. — Jerinko Márton feleségének, Bakonyoszló, 115/6. — Pus-kás Ferenc feleségének, Bp., Mester-u., 125/6. — Gyürocsk Béla feleségének, Debrecen, 125/4. — Kunovics Sándor anyjának, Szombathely, Faludy-u. 51., 6011. — Sirincz Ferenc feleségének, Szentes, Denáth u. 160., 6011. — Tóth László szüleinek, Vörösbény, 53. — Vámos István feleségének, Kalocsa, 263. — Györffi Gyula, feleségének, Baja, 263. — Nagy János, feleségének, Baja, 263. — Kurucz Illés, feleségének, Baja, 263. — Kovács József, feleségének, Nagyharsány, 299/4. — Kovács Károly, feleségének, Monor, 299/4. — Tóth József, feleségének, Monor, 299/4. — Ifj. Országh József, feleségének, Enyig, 299/4. — Rész István, feleségének, Tubicsány, 299/4. — Nagy István, feleségének, Budapest, Uteg-u. 17., 299/4. — Pintér Károly, szüleinek, Győr, 299/4. — Martonosi János, feleségének, Martonos, 299/4. — Holló Péter, feleségének, Martonos, 299/4. — Zalavári József, Vértes Györgynek, Budapest, Róbert Károly-körút 46., 299/4. — Németh Gyula, szüleinek, Szombathely, Szigligeti-utca 35., 33. — Hidl András, feleségének, Budaörs, Vörösmarty-utca 13., 41. — Vöneli János, feleségének, Szeged, Átokháza 79., 263/3. — Vas Lajos, szüleinek, Győr-szemere, 263/3. — Csicsál Elek, apjának, Koronbó, 263/3. — Térfi Béla, szüleinek, Győrcsanak, 263/3. — Lankó József

szobafestő, feleségének, Győrszentiván, 76. — Mayer Ferenc, anyjának, Trég-szente, Tolna m., 299/20. — Pápai János, feleségének, Mosgó, Somogy m., 299/20. — Pápai György, feleségének, Mosgó, Somogy m., 299/20. — Ujvári Gáspár, feleségének, Kismémeti, 299/20. — Palaczki János, feleségének, Adony, 299/20. — Joó Ferenc, feleségének, Soit, 299/20. — Ucsora Kálmán, anyjának, Pszterzsebet, Bácska-utca 36., 299/20. — Németh Pál, feleségének, Peszeradacs, Szuda. — Lukács József, szüleinek, Balkány, Szuda. — Pipics Imre, szüleinek, Csérgimindszent, Szuda. — Lukács Géza, szüleinek, Csokavár, Szuda. — Varga Ferenc, feleségének, Iváncs, Fő-utca 178., 299/20. — Kovács Lajos, feleségének, Madocsa, 299/26. — Kovács István, szüleinek, Kisvarsány, Rákóczi-út 49., Szuda. — Borbás József, szüleinek, Makó, Eötvös-utca 5., Focsani. — Németh Mihály, anyjának, Sukoro, 3318. — Urbán Béla, szüleinek, Ozd, Farkaslyuk-bánya, 3318. — Kis Lajos, feleségének, Jászberény, Árpád-utca 4., 120. — Angregő István, szüleinek, Szentetorna, 120. — Tarcsi László szüleinek, Izsákfa 120. — Benczédi Imre, feleségének, Szentendre, 120. — Hevesi István, feleségének, Komádi, 120. — Fejes Imre, feleségének, Szabadszállás 559., 120. — Szabó János, feleségének, Ujpest, Erzsébet-u. 26, vagy Király-u. 11., 241/2. — Bogárdi József, szüleinek, Dombóvár, Árpád-utca 22, 241/5. — Horváth Imre feleségének, Cell, Vas m. Azsuredő 74. — Kerekes László anyjának, Bp., Alpár-u. 7. Azsuredő, 74. — Tuma József, feleségének, Hőgyész, 212. — Kovács András, feleségének, Gyöngyös, 221. — Vincze Bertalan, szüleinek, Gyöngyös, 221. — Kiss László, szüleinek, Gyöngyös, 221. — Balogh András, feleségének, Gyöngyös, 221. — Sándor Antal, feleségének, Gyöngyös, 221. — Dabó András, feleségének, Tass, 241/7. — Süti János, szüleinek, Szeged, Algyőr, 241/7. — Ifj. Szeremi József, feleségének, Szolnok, 241/7. — Sárdi Jenő, szüleinek, Balatonbénye, 241/7. — Hemzéli Ferenc, feleségének, Budapest, Jász-utca 113., 241/7. — Varga Antal, feleségének, Szeged, Röszeke, 241/16. — Marinko Mátyás, szüleinek, Szeged, Röszeke, 241/16. — Tombac Sándor, feleségének, Szeged, Röszeke, 241/16. — Conkus Péter, feleségének, Szeged, Röszeke, 241/16. — Bekés János, feleségének, Bedő, 241/16. — Gieber József, szüleinek, Nagyrada, 241/16. — Mészáros Imre, feleségének, Szeged, Madách-utca 8., Tula. — Nagy Imre, feleségének, Karcag, Hajnal-u. 26, 441/1. — Temesvári András, szüleinek, Szeged, Átokháza, Parkamena. — Bogdán Mihály, szüleinek, Hajdudorog, Parkamena. — Bók János, feleségének, Majs, Szerb-utca 74., Pavlovka. — Vörös Sándor, feleségének, Zombor, Tolna m., 82/9. — Somogyi Pál apjának, Tiszánána, Rubiznya kórh. — Garai Imre, szüleinek, Turkeve, 53. — Bakó László, szüleinek, Szekszárd, 53. — Kisgyőr István, anyjának, Kunszentmárton, 53. — P. Nemes Károly, feleségének, Biharagyabajom, 147. — Nagy János, szüleinek, Lajosmizse, Orel. — Gercsmán József, szüleinek, Dömsöd, Orel. — Tóth Sándor zls, feleségének, Kiskunhalas, Árpád-u. 27., 95. — Dr. Bartai Endre, feleségének, Kunszentmiklós, 95. — Nagypál István hadnagy, szüleinek, Budapest, Váro-

liget, kertészet, 95. — Szüke József, hadnagy, feleségének, Gyöngyöspatak, 95. — Szenczik Jenő, szüleinek, Sárospatak, 95. — Gyarmati János zls, szüleinek, Rákosliget, 95. — Somogyvári Elek, feleségének, Rákcshegy, 95. — Sémí Lajos, feleségének, Budapest, Práter-u. 71., 95. — Majsai Emil, Majsai Józsefnek, Pestszentlőrinc, Állami-telep 154., 95. — Felczé Miklós feleségének, Budapest, Kőhánya, 95. — Kechiczki László, feleségének, Budapest, Mártírok útja 31., 95. — Kirche Imre zls, anyjának, vagy Puskás Károlynak, Gazd. Akad., Keszthely, Károly király-u. 20., 95. — Farkas László, feleségének, Debrecen, 7. — Mészáros György cs. alhdgy. feleségének, Bodajk, Szent János-utca 9., Szésvasztapol, 241/16. 1. — Recska András honv. feleségének, Budafok, Seprű-u. 3., Aluska, 299/20. 1. — Sulyok Géza honv. feleségének, Óbuda, Diósárok-u. 12., Aluska, 299/20. 11. — Simon Péter feleségének, Jaszjókóhalma, cipőüzem, Pirekep 299/2. 1. — Rol János honv. feleségének, Szentkirályszabadja, Veszprém m. Moszkvai körzet 74. — Bokor András feleségének, Farnas, Pest m. Zuchtaal 269/15. — Jakab Lajos honvéd feleségének, Bhardi-szeg, Zuchtaal 299/15. — Takács Ferenc feleségének, Himat, Sopron m. Uzombás Krim 241/6. — Takács Vendel feleségének, Bag, Pest m. Uzombás Krim 241/6. — Radó Tibor szkv. feleségének, Pápakovácsi, Veszprém m. Petrozavodszk. — Radó György feleségének, Sildónagyfalva, Petrozavodszk. — Baja Gábor feleségének, Jászfelsőszentgyörgy, Temető-u. Petrozavodszk. — Tarcsi László honvéd szüleinek, Izsákfa, Petrozavodszk. — Németh János honv. feleségének, Pánd, Petrozavodszk. — Sárai Lajos honvéd feleségének, Bükk, Sopron m. Petrozavodszk. — Józán Kálmán honv. feleségének, Kiskunlacháza, Petrozavodszk. — Sinkó Antal honvéd szüleinek, Kiskunfélegyháza, Csillag-u. 44. Lublino 10. — Lárás Sándor feleségének, Hódmezővásárhely, Sugár-út 8. Lublino 10. — Hankorszki György feleségének, Nagykőrös, Timár-u. 6. Lublino 10. — Simon József honvéd anyjának, Ujpest, Rózsa-u. 43. Lublino 10. — Harlik Pál szüleinek, Gyón, Lublino 10. — Némedi Varga Ferenc szüleinek, Alpár, Lublino 10. — Kelemen József szüleinek, Tolnatamás, Lublino 10. — Csókás Kálmán feleségének, Csanádpalota 522. Porsztava 447. — Virok András feleségének, Gyömrő, Liszt Ferenc-u. 40. Porsztava 477. — Molnár Ferenc feleségének, Soltvadkert, Szésvasztapol 241/5. — Lucza István feleségének, Kiskőrös, Szésvasztapol 241/5. — Foglói Ferenc feleségének, Tolna, Szésvasztapol 241/5. — Kiss K. István feleségének, Erdőkövesd, Szésvasztapol 241/5. — Csóti István feleségének, Dusnok, Szésvasztapol 241/5. — Farkas Károly feleségének, Kalocsa, Szésvasztapol 241/5. — Tombác Sándor feleségének, Szeged, Röszeke, Szésvasztapol 241/5. — Ligács Lukács feleségének, Kenderes, Szésvasztapol 299/26. Polovics János szüleinek, Budapest, Rákóczi-tér 9. 10. — Varga József szüleinek, Bakonyserdi, Rákóczi-u. 63. 10. — Horváth Károly feleségének, Pápa, Cucor G-u. 5. 10. — Pap Gyula feleségének, Pápa, Ungvár-u. 27. 10. — Veteg Pál szüleinek, Bakonyserdi, 10. — Ujjlajd

József szüleinek, Nagyvárad, Horthy István-telep 77. 10. — Földes István szüleinek, Kaposvár, 10. — Mándok András szüleinek, Nyirbátor, Rákóczi-u. 27. 10. — Tajlos Juliska szüleinek, Avaszújváros, 10. — Sugács Ferenc családjának, Cegléd VIII. Hanga-ya-u. 3. Krim félsziget 6. 1. — Somlói Pál szüleinek, Cegléd, kenderföldök Krim félsziget, 6. 1. — Molnár Sándor feleségének, Cegléd, Fűzfá-u. Krim félsziget 6. 1. — Bergi Gábor szüleinek, Kisbér, Petrosavad 120. — Postó Ferenc szüleinek, Szekszárd, M'k-lós-u. 34. Szinfelradod. — Peleskei Károly t. b. lelk. hozzátartozói, Maszandra 299/18. — Varga József hozzátartozói, Fertőszentmiklós, Subinó. — Horváth Sándor feleségének, Fertőszentmiklós, Subinó. — II. Varga József feleségének, Sárkód, Subinó. — Baudig István feleségének, Inorcsán, Subinó. — Nagy Lajos, Hercezsándor és főöke, Budapest, Ulászló 23. Fadrusz-u. 15. Lublinó 10. (Moszkva.) — Suba Pál anyjának, Kiskörös, Erdőtelek, Agár-malom, Lublinó 10. (Moszkva.) — Rajós István feleségének, Jászberény, Szarv-tanya, Lublinó 10. (Moszkva.) Bajnóczi Flóriánnak, Zsámbok, Pest vm. Lublinó 10. (Moszkva.) — Szentgyörgyvári Károly apjának, Sikkós, Baranya vm. Novaraminszk 12. — Szűcs Lajos apjának, Sárbogárd, Andrási-u. 99. Novaraminszk 12. — Borzány István apjának, Mezőszabolcs, Baranya vm. Novaraminszk 12. — Cinka István feleségének, Barbacs, Sopron vm. Novaraminszk 12. — Kálvin István feleségének, Kakucs, Petőfi-u. 13. Tula 323/15. — Sümei Béla feleségének, Gyöngyös, Zalár-u. 27. Tula 323/15. — Papp István feleségének, Szekszárd, Petőfi-u. 8. Tula 323/15. — Erős Sándor feleségének, Kaposvár Honvéd-u. 51. Tula 323/15. — Bogard Vince feleségének, Belvárgyula, Baranya vm. Tula 323/15. — Ehrenfeld János apjának, Maty, Baranya vm. Tula 323/15. — László Imre szüleinek, Újdombóvár, Sziszcsava. — Faragó Márton szüleinek, Novaj, Bor-sod vm. Alexi 53/2. — Szedres János szüleinek, Budapest, Szalmár-u. 57. Uzmány 95. — Dr. Nagypál Imre t. zls. feleségének, Tab. Uzmány 95. — Jánosi László zls. feleségének, Pécs, Agoston-u. 38. Uzmány 95. — Csejtei Viktor zls. Kutsányi Éva menyasszonya szüleinek, Kápolnásnyék, Fehér vm. Dömötöri Vas vm. Uzmány 95. — Solyomvári István zls. feleségének, Zics, Somogy vm. Uzmány 95. — Szabó Ferenc zls. szüleinek, Debrecen, Városháza, mű. oszt. Voronyes 82/6. — Lebovics István zls. szüleinek, Pegyvernek, Voronyes 82/6. — Gaspar András hdgy. feleségének, szüleinek, Nyíregyháza, Voronyes 82/6. — Somogyvári Gyula hdgy. szüleinek, Budapest, Iden M. út 2. Uzmány 95. — Kerecsényi Ferenc zls. feleségének, Budapest, Bácskai-u. 48. Uzmány 95. — Dr. Hossai Lajos hadbíró szüleinek, Budapest, Billia-u. 8. Voronyes 2/2. — Bodó Tihamér feleségének, Cegléd, Kazinczy-u. 4. Uzmány 95. — Veég Imre feleségének, Bp., Uzmány 95. — Zibolen Endre apjának, Bp., gyák. gimnázium, Uzmány 95. — Hajnal István zls. szüleinek, Tiszapüspöki, Pócsokszk. — Véghelyi László feleségének,

Parád, Sopron m., 323/12. — Már Antal feleségének, Farád, Ujteleki-u. 6., 323/12. — Izsépi Tihamér feleségének, Sátoraljauhely, Kiravakán. — Wm. Déch József szüleinek, Kispeszt, Bátori-u. 21., Lenínakán, kórház. — Huitrai István feleségének, Budapest, III., Tímár-u. 13a., Lenínakán, kórház. — Horváth István feleségének, Simontornya, Szent László u. 44., Lenínakán, kórház. — Marschalkó Gusztáv feleségének, Kisbákány, Nógrád m., Kiravakány 115/10. — Barna Béla szüleinek, Budapest, Thököly-út 38., Focsiányi. — Gáld Ferenc vámtanácsos, feleségének, Telesva, Zemplén m., Uzmány 95. — Hasch Antal rep. hdgy. szüleinek, Budapest, Tűzér-u. 11., Uzmány 95. — Takács Mihály hozzátartozóinak, Bákés, Szémalom-u. 1., Voronyes. — Csenki Frigyes szüleinek, Budapest, Vajdahunyad 45., Voronyes — Vajda Alajos hdgbzts. feleségének, Balassagyarmat, Uzmány 95. — Bíró Árpád rend. hdgy. szüleinek, Miskolc, Szentpéteri kapu, Uzmány 95. — Dr. Igaz József feleségének, Ajácska, Bor-sod m., Uzmány 95. — Majnai Emil szüleinek, Pestezenlőr ne, Állami telep, Uzmány 95. — Földi István feleségének, Rákoshegy, Pest m., Ferihegyi-ut 20., Moszkorica 20. láger. — Plucser Tamás feleségének, Ceglédbercel, Horthy M. út 135., Moszkorica 20. láger. — Köglér József feleségének, Ceglédbercel, Iparos-u. 708., Moszkorica 20. — Ábel Ferenc feleségének, Ceglédbercel, Buda-út 289. Moszkorica 20. — Jahárec János őrm. szüleinek, Gádoros, Csokino 323/12. — Medgyesi Ferenc szüleinek, Csócsktelek, Csongrád m. Csokino 323/12. — Gyarmati Béla szüleinek, Csorvás, Békés m., Csokino 323/12. — Kiss György szüleinek, Nagykáta, Csokino 323/12. — Hack György szüleinek, Kóka, Pest m., Csokino 323/12. — Combos Gyula szüleinek, Gádoros, Csokino 323/12. — Pekár János szüleinek, Szénás, Békés m., Csokino 323/12. — Tóth Bertalan szüleinek, Mezőtárkány, Csokino 323/12. — Mészáros István szüleinek, Egerszölök, Csokino 323/12. — Sánta János szüleinek, Lajozmáze, Csokino 323/12. — Tóth András feleségének, Orcsaháza, Nagyatádi Szabó-u. 20., Csokino 323/12. — Farkas József szüleinek, Szenikápolna, Zala m., Csokino 323/12. — Lenczner József szüleinek, Sopron, Fővényveres-u. 5., Csokino 323/12. — Varga Dezső szüleinek, Nagyszalkoty, Csokino 323/12. — Der Ferenc szüleinek, Székeshérvás, Nagyvárad-u. 3., Csokino 323/12. — Bartusz János feleségének, Kuncsorba, Szolnok m., Csokino 323/12. — Balogh Gergely szüleinek, Ujtácska, Sziniferopol 299/26. — Stróbl György feleségének, Budapest, XIII., Szent László-út 137., Sziniferopol 299/26. — Nagyváti Béla feleségének, Rimaszombat, Sziniferopol 299/26. — Kenf Márton feleségének, Nagyörzöny (hídnál), Sziniferopol 299/26. — László Mihály feleségének, Nvárad. köztvényes, Maros Torda m., 53. láger. — Bodnár József feleségének, Érsekújvár, Naszvadijáró 27. Tula. — Szárdobágyi Sándor apjának, Acszony-vására 276, 53. láger. — Kocsis Géza feleségének, Tokod, Tula. — Teiszler Ferenc apjának, Vasvár, Tula. — Korondi Sándor anyjának, Bpest, Teréz-kőrút 32, Alexi, 53. tábor. — Szabó

Antal anyjának, Bpest, V. Tisza-u. 4. Tula. — Mihály János apjának, Bpest, Zugló 158. Alexi 53. — Perei Sándor feleségének, Debrecen, 53. tábor. — Bodnár Márton feleségének, Hajdúközörmény, 53. láger. — Fegyveres Márton feleségének, Hajdúközörmény, 53. láger. — Kupás István feleségének, Kaba, Hajdu m. 5. sz. láger. — Nagy József őrv. szüleinek, Debrecen 144. kórház. — Kaszás Lajos feleségének, Dunakeszi, 53. — Tóth Dezső feleségének, Egy-szentmárton, 115/6. — Sváb János feleségének, Siklóvokány 115/6. — Idkos János, Bpest, Thököly-út 5. 148/12. — Boros József, Bpest, hdgy. meghalt, 333/4. — Petőfalvi János, Dunok, 333/6. — Hoge-lis Mihály, Kiskunmajsa, 333/6. — Matolcsi József, Kotyaj, Szabolcs vm. 333/6. — Horváth Sándor, Nagykorbád 150. 333/6. — Hang Antal, Bácsalmás, Somogy vm. 333/6. — Bodó János, Baztonszabadi, Fő-u. 30. 333/6. — Sós György úrné Léderer Emelinek, Bpest, Mátyás-u. 11. 333/3. — Ruska Lajosné, Tata, Komárom, Pálfi-u. 12. 333/3. — Alldi Jánosné, Old, Baranya vm. 333/3. — Köller Ferencné, Solvákerti, Felsőkereszt-u. 14. 333/3. — Szelecsényi Józsefné, Pils, Temető-utca 53. 148/13. — Antal Jánosné, Bp., Románelli-u. 148/13. — Kosa Sándorné, Bpest, Dosszffy-u. 42. 148/13. — Schneider Pál, Bpest, Múzeum-ért. 5. 148/2. — Majsa Mihály, Budafok, Rónai-u. 4. 148/13. — Kis Gyula futballista, Bpest, Üllői-út 129. (FTC). 333/1. — Borzsoni József, Bpest, Csáki-u. 32. Mahovitsnének ízen, 333/4. — Gruber János, Buča (Pápa), 333/2. — Kis József, Pósa Lajos-u. 27. 75459. — Gor István, Cegléd, Zöldhát-u. 148/6. — Koleszkó Károly, Tiszarend, Szabolcs m. Bialesinszkaja, Kostatrok 66. — Merczel Mihály, Kistaros, 66. kórház. — Nagy Ferenc, Kecskemét, Krasznadán, 333/3. — Ulrich István, Bácsalmás, 66. kórház. — Gömöri Gyula borbély, Krasznadán, 333/4. — Cserhalmi Mihály, Budapest, VIII., Légzszer-gyar-utca 9. Krasznadán, 66. kórház. — Varga György, Bpest, Mallilla, 333/3. — Pradies István székvizgyáros, Krasznadán, 333/4. — Miko István, Belpátfalva, Borsod vm. 1332/2. — Fogdi Sándor, Pócskudlő, 333/3. — Katona László, 333/3. — Borsos István, Vát, Vas vm. 333/3. — Tóth Ferenc borbély, 333/1. — Fuskás Károly, János-halma, 333/1. — Lőrinc Imre törzsőrm., Kadarkút, Somogy vm. 333/1. — Benkő József és fia, Kiskárocs, Vas m. 333/1. — Nagy Pál József, Nagybjajom, Somogy vm. 333/1. — Fritsz József, Szombajhely, Kámon, Zilay-u. 4. 333/1. — Kovács István hdg. őrm., Sárvár, Vas vm. 333/6. — Berta Dénes, Nyárad, Vas vm. 333/6. — Lendvay József szkv., Kisfalud Sopron vm. 333/6. — Kovács István, Vámoscsanád, Sopron vm. 333/4. — Bánföldi Gyula, Ujker, Sopron vm. 333/6. — Honor Ferenc őrm., Iván, Sopron vm. 333/6. — Dobos Ferenc tizd. hentes, Vecsér, 333/6. — Kis Mihály, Gergőli, Veszprém vm. 333/6. — Veszprémi Dezső, Szil, Sopron vm. 333/6. — Tompa Lajos, Vásárosfalva, Sopron vm. 333. — Laszta Imre, Óbuda, Föld-u. 38. 237/5. — Ivanauer Józseftől feleségének, Ujpest, Ilek Vincze-u. 14. 148/5. — Kerselics Ernő, Bpest, Eskü-tér 5. Almbári lágerban van, 148/5. — Kulcsár Dániel zls., Kvány, Szabolcs vm. 148/7. —

Fritz Péternének üzen férje, Pa-
kora, Akácfa-utca 4, 148/4. —
Weiszmann János, Bajmók, Zombori-
út 2, 237/5. — Szerkovits János özv.,
Miskolc, Aszaló. — Szekeres Béla fű-
szeres, Bp., Rózsa-u. — Hóreczky Jó-
zsef cukrász, Bpest, Üllői-út 115. —
Förrey Dávid. — Ecsödi Lajos, Bpest,
Erdőalja-út 1, 148/5. — Scherott
György szkv., Óbuda, Uracece 333/6. —
Tófalvi Dénes, Kozármisleny. — Buza-
novics Mihály, Pecsudvar. — Kovács
Mihály, Horvátkinle. — Kera Pál,
Budaörs. — Rigó Károly, Dunakiliti. —
Varacsek Simon, Dunakiliti. — Töl-
gyesi Sámuel, Gércse, Vas vm. — Ma-
juz István, Krasznaterobes. — Gergely
Károly, Tápiócsáp. — Szita József,
Bp. — Sauer Márton, Pilisvörösvár. —
Dénes Zoltán, Orosháza, 333/6. — Ko-
csis Gábor, Alsógörszög, 333/6. — Tóth
Antal, Tokod. — Imre József, Domb-
egyháza. — Ágó Ferenc Kiskunfélegy-
házára. Száraz Mihalynak, Széchenyi-
utca 28, 333/6. — Juhászka János,
Meggyesháza, 333/6. — Erdélyi Ká-
roly, Alsógorzsa, 333. — Szlatki Jenő,
Gyórszentivány, 333/6. — Nagy Gyu-
láné, 333/3. — Bató István, Csepel,
Szentjános-u 19. — Ridég István,
Bajaszentjstván, Székely-u, 2. Armavli
148/5. — Zamberi Sándorné, Szeged,
Kisbogar (ócskavaskereskedő), 148. —
Sócs József, Pápa, Boldogasszony-
utca 33. — Hangvits Imre, Veszprém,
— Kaltemer Gyula, Kispeszt. —
Tarcasali Antal, Krasznedán-kórház. —
Salamon Ides, Bpest, Szív-u. 9, 333/3. —
Szahinc Lukács, Liszt Ferenc-tér 10,
333/3. — Sonffai Lászlónak üzen
Selmeczi Vilmosnak, Hungária-út 42. —
Heidi Károlynének Keresi üzen, Buda-
pest, Wesselényi-u, 29. — Gulyás Ist-
ván, Imrehézi Kislak, Rudecz László
mínt sófőr, Mármarosziget. — Len-
gyel Vilmos. Fót, Kutassi Gábor, Vas
vm., Celldömölk, kaukázusi kórházban
hagyta. — Lengyel János, Fót, Szala-
mondész László örm., Szív-u, 9. Kau-
kázusi kórház. — Cinner Ferenc hv.,
Horváttelek, up. Ibofa, Baranya vm.
Tarkán Ferenc tiz., Kolozsvár. — Szü-
leink, Bpest, Ambrus-u. 6. Barta Ist-
vántól. — Kimpán Gábor férfinak
Bpest, Nefeletjs-u. 54. II. 4. Lágerben
maradt, mint szabó dolgozott, feleségé-
nek üzen, 148/4. — Galambos Gyula
Angyalöldi-u. 17. 148/4. — Szita Jó-
zsef szüleinék, Zeborhegy-tér 12, 333/4.
— Harkaj hadnagy, Mosonmagyaróvár,
Armadvill, 148/5. — Maller Lajos al-
ezr., Tata, 148/5. — Simon ezr., 148/5.
— Magyar Ferenc, Nyugati p. u. 62.
postatisztv. 148/5. — Rai Zsóbókné,
Bpest, Géza-u. 6, 333/3. — Schifter
József, Balatonberény, Fő-u. 69. —
Haan Pál, Kerecsény-u. 15. — Balancs
András, Szeged, krasznodári kórház. —
Szücs Kálmán, Kőbánya, Apsalota
148/33. — Gera Lajos, Tinnye, Petőfi-
utca 44, 333/3. — Varjas Géza, Siófók,
333/3. — Kecskeméti N. borbély, Pest,
szentkereszt, 333/5. — Imre József,
autószerelő, Pápa, 331/5. — Dr. Rédei
Tibor fgy., közjegyző, Pápa, Tratóvári
333/2. — Fejes Sándor táb. lelk., Pápa,
333/3. — Id. Erdős József, Hajdúszo-
váta, Temető-u. 216, 237/5. — Zsedei
Imre, Mezőörs, Újtelep, 237/5. —
Szabó Mihály, Mezőörs 128, 237/5. —
Nagy István, Mezőörs, Újtelep, 237/5.
— Boda József, Gerjesz, Tolna vm.
237/5. — Kovács József, Fejőkört,
Borsod vm., kutorovi kórház. — Mára
Ferenc, Nagykanizsa, Saloni 333/3.
— Szabó József, Kiskunfélegyháza,

Eszterházi-u., üzen özv. Terje Józsefné,
nek, Saloni Kaukázus 333. — Nagy
Imre, László Lajos, Selbago, Somogy
vm. 140/2. — Vendi Adám, Gerér,
Krukoh 5. — Forró Mátyás, Bedekker,
Tolna vm., Lencsés József, Székesfe-
hérvár, 145/5. — Csizmar v. Csimar
József, Enying, 148/5. — Szabó Fe-
renc, Újpest, Beniczky-u. 10, 333/4. —
Laczkó Ágoston, Rákossabaujtelep,
Arany János-u. 3, Krasznodár 334/4. —
Halmi Rezső örm., óbudai gyár, 333/5.
— Dombay Lajos, szkv., Pécs, Nyíl-u.
26, 333/6. — Aklan HLajos, Gárdoros,
Ambrus-u. 333/. — Malinya Mihályné,
Gárdoros, Kölcsei-út 9, 333/2. — Fo-
dor József, Kaposvár, Akácfa-u. 14,
333/6. — Lévai Ferenc, Baja, Váradi-
út 39, 333/6. — Tóth Ferenc, Bpest,
Wekerle S.-u. 16. v. Kispeszt, Bem-u. 6.
— Anka Péter, Bpest, VIII., Orczi-út
10. II. 23. — Pap János, Bpest, cser-
készbolt, Kaukázus, hajár. — Tóth Ti-
bor, Bp., Mester-u., 181. — Dr. Krasz-
nai, Beszkárt központ. — Lehel Sán-
dor, Lehel János cukrász, Váci Fe-
renc, Nyírbátor, Bátorlágér 102/14. —
Csernai László, Bpest, II., Pázsit-utca
II. II. — Lijz István, Nagymajtény,
Szatmár vm. 204/1. — Járovitz Elek,
Székesfehérvár, Gr. Károlyi József-u.
4, Gáztelep-u. 13a. — Basza János
Bpest, IV., Ső-u. 81. — Juhász János
örm., Uralhegység, Miasz 102/5. —
Beck Sebestyén, Nagypápa, Lítvánial
táborban van. — Kilencz Jenő, Bpest,
Kálvin-tér, 270/3. — Faragó József,
Bpest, Elemér-u. 32, 270/3. — Szijártó
Béla, Bp., Lónyai-u. 26. Látrán 204. —
Sveiger János, Somogyvár, 270/3. —
Ercsényi Ferenc, Szombategy, Mária
Terézia-körút 3, 270/3. — Takács Ti-
bor, Szentpéter, Somogy vm. 270/3. —
Czipán József, Vése, Somogy vm. H.
M.-u. 26, 270/3. — Vízsi Dezső, Eger-
völgy, Vas vm. 270/3. — Vízsi Dezső,
Bocfölde, Zala vm. 270/3. — Bösze De-
zső, Egervölgy, Vas vm. 270/3. — Ele-
kes Zoltán, Veszprémvársány, Jávor
Jenő alezredes. — Mándoki József, Bp.,
Lajos-u. 114, 270/3. — Dr. Nyitrai
István, Rábakecséd, Vas vm. 270/3. —
Király Márton, Szeged, Csuka-u. 9,
270/3. — Szunai Miklós, Sajószent-
péter, Bethlen Gábor-u. 706, 270/3. —
Olasz István, Borsodivánka, 270/3. —
Bogár Vendel, Völgyifalu, up. Alsó-
lendva, Zala vm. 270/3. — Putkovszky
Valter, Marcali, Somogy vm. 270/3. —
Bajer István, Makó, 270/3. — Hor-
vay Ferenc, Taksony, 333/3. —
Csizmadia János, Regöly, Tolna vm.
333/3. — Baróthy Miklós száza-
dos, Bp., Zsigmond-u. 3. I. 8148/5. —
Molnár László, Bpest, Damjanich-u. 27.
Kórházban van, pár napon belül haza-
jön. — Sárdi Lajos, Bpest, XI., Bródy
Zs.-u. 333/6. — Domján István, 18
éves, budapesti, 333/3. — Beke József,
a Ferencvárosban játszott, 333/3. —
Egyed János tanár, Kispeszt, 333/6. —
Molnár Mihály, Bpest, Fonó-u. 62,
333/1. — Simonyi István, Csány, He-
ves m. 333. — Zseli József, Kajár,
Győr m. 333. — Novák Ferenc, Bugyi,
Pest m. 333. láger, rövidesen hazajön.
— Özv. Buza Istvánné, Pákozdi, Dani
fia üzen, Kadozói 333 láger. — Kurucz
József, Zsaka, Bihar vm. 333. — Esz-
ter Vilmos hday., Bp., Kisfaludi-u. 28.
Armadr 333/5. — Gyure Zoltán, Bp.,
VI., Jókai-u. 28. 333. — Jambrik Ödön,
Újpest, Csokolai-u. 24. Barabánsorkaja
66. — Bak László, Bp., Fővám-tér 66.
— Bali Lajos, Pécsmegyer, Pest m.

Kadazzi 333. — Jeni Zoltán, Komá-
romszőlős, 333. — Holndonner Ferenc
fgy., Bpest, XIV., Komocsi-út 42, 333.

Kaukázus 333. láger:

Papp Károly, Kaposvár, Vasg.-u. 8. —
Szopori János, Alsópor, Ujbér. — Bu-
bácsi József, Nagyszakács. — Hesz Já-
nos, Margitpuszta. — Tóth Kálmán,
Ságot, Zala vm. — Szunyogh László,
Somogyvár. — Gere Lajos, Ócsöd, Békés
m. — Kovács Imre, Komotarnóc,

185. tábor:

Makádi János, Zsámbok. — Lovas
Ferenc, Pécs, Rókus-u. 2. — Appel József,
Budafok, Szövetség-u. 15. —
Bognár Károly, Székesfehérvár. —
Berta István, Komárom, Vág-u. —
Baatinszky József, Nyiregyháza. —
Pogonyi János, Eger, Wittman
Bpest, Visegrádi-u. — Kelemen Pál,
Budapest, Telepes-u. 5, 185/4.

Hadifoglyokat keresnek

Keresem SALAMON SÁNDORT,
(szül. Bpest, 1915. III. 5. Anyja
Hirsch Róza.) Bevonult 1942. május
26. Alsódabasra, 1942. jul. 2. kiment
Oroszországba. Tábori szám 257/53,
1943. I. elsején irt utoljára. 1943. I.
17-én esett fogságba Tatarinon. Ke-
resi Salamon Róza, Bpest, Dob-u. 10,
II. 41.

BERKOVITS NÁNDORT

(36 éves, szül. Szikszón) keresi fele-
sege, Berkovitsné, Bp. Tüzoltó-u. 69.

Fiamat keresem

THEODOROVITS MIKLÓST

(Sibéria, 1928.) Anyja Zachaj An-
tónia. Németországból Dahau börtön-
ből szabadult, 1945. októberben
Oroszországba került. Magyarul nem
tud. Beszél lengyelül, oroszul és né-
metül. Aki tud róla, értesítse szüleit.
Theodorovits Gyula, Battonya II,
ker. 102.

Keresem SOVÁNY JÁNOST

(1911.) értesítést Sovány Jánosnének
Tótkomló, III. Petőfi-u. 13.

Keresem fiamat SZUBULY DÉNES
tű. örm. (szül. 1922. anyja Csizmazi
Bélané, Pápa Valéria) Fogságba
esett 1945. jan. 18-án, Bpest, Nádor-
u. 21. alatt, utolsó hír, 1945. március
14-én Ceglédről. Hírt vár Csizmazi
Bélané, Sashalom, Garay-u. 7.

MAGYAR HADIFOGOLY HIRADÓ

Kiadja:

a Magyar Hadifogoly Híradó Társaság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

VI. Ó-utca 12. I. 4.

Telefon: 124-865

Postatakarépkénti csekk száma: 4759.

Felelős szerkesztő:

SZIKLAI SÁNDOR

Felelős kiadó: Szendrő László.

A Magyar Hadifogoly Híradó lapengedély-
száma: 1125/1946/TM

Nyomatott: SZIKRA Irodalmi, Lapkiadó és
Nyomdai Rt. körtorgóépület.

Felelős: Nedeczky László.